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COMPANY / UNTERNEHMEN

In 2010, we started our journey in the Milan (Italy) head office, ARCHITECH - THE FUTURE OF 
TOMORROW, into the evolution and revolution of lighting-led technology. 

Our goal is to design, engineer, and manufacture LED lighting systems at a very high-quality 
standard. ARCHITECH LED lights integrate optimally in exclusive architectural projects with the 
highest customer requirements.

To achieve this target, we have created and structured an international team of expert and titled 
professionals, who are able to develop our product based on continuous updates and research 
of LED Technology.

From Europe to Asia, we constantly monitor the market through our commercial network of 
highly qualified and experienced key companies in the building sector. We herewith ensure cus-
tomer-oriented exclusiveness, quality, and innovation.

Strong awareness of environmental factors and the view of the light as human welfare (human-
centric lighting) represent an added value to our commitment to updating and developing our 
products. Light is not only a visual requirement, it also has an emotional and biological impact 
on humans. This knowledge is used for contemporary lighting concepts.

Unser Ziel ist es, LED Beleuchtungssysteme mit sehr hohen Qualitätsstandards zu designen, 
technisch zu konstruieren und in eigener Produktion herzustellen. ARCHITECH LED-Leuchten 
integrieren sich optimal in exklusive Architekturprojekte mit höchsten Kundenansprüchen.

Ein internationales Team von Experten erarbeitet kontinuierlich Produktupdates für  
ARCHITECH Leuchten und forscht in unserem Labor grundsätzlich an einer nachhaltigen Wei-
terentwicklung der LED Technologie.

Von Europa bis Asien beobachten wir den Markt in unserem kommerziellen Netzwerk hochqua-
lifizierter und erfahrener Schlüsselunternehmen der Baubranche. Wir sichern so kundenorien-
tiert Exklusivität, Qualität und Innovation.

Wir legen großen Wert auf global nachhaltige Produktentwicklungen und betrachten Licht als 
wesentlichen Wohlfühlfaktor (human centric lighting). Es dient nicht nur visuellen Ansprüchen, 
sondern hat auch emotionale und biologische Auswirkungen auf den Menschen. Dieses Wissen 
greifen zeitgemäße Beleuchtungskonzepte auf.
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Beam Angle / Abstrahlwinkel

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR
PRODUCTS / PRODUKTE

Empoli Integrated 
DALI Track Spot

100

Empoli S Integrated 
DALI Track Spot

104

Venezia V7
Adjustable

74

Venezia V20

78

Venezia V20 
Adjustable

80

Venezia V30

82

Venezia V30
Adjustable

84

Venezia V30
Wallwasher

86

Venezia V1
Round

34

Venezia V1
Square

36

Venezia V2 
Adjustable

40

Como Black
Downlight

18

Venezia V2 
Square Adjustable

42

Como Black L
Downlight

20

Como Black S 
Downlight

22

Como White 
Downlight

24

Como White S
Downlight

26

Venezia V2
RPV Round

44

Venezia V2
RPV Plate1

46

Venezia V2
RPV Plate 2

48

Venezia V3
Fixed

52

Venezia V3
Adjustable

54

Venezia V5

56

Venezia V6
Round Adjustable

60

Venezia V6 
Square Adjustable

62

Venezia V6
RPV Round

64

Venezia V6
RPV Plate1

66

Venezia V6 
RPV Plate 2

68

Venezia V6
Duo
70

Venezia V7
Fix
72

Susa
Ceiling

112

Empoli S
Ceiling

108

Empoli
Ceiling

106

V6 CBV 
Box1
126

V6 CBV
Round

124

V2 CBV
Box2
122

Empoli S Integrated 
NON DIM Track Spot

102

V2 CBV
Box1
120

Empoli Integrated 
NON DIM Track Spot

98

Imola Integrated
Track Spot

96

V2 CBV
Round

118

Susa S
Ceiling

114

V6 CBV
Box2
128

Prato 
1

132

Prato
2

134

Prato
S

136

Prato
S-2
138

Prato
Recessed

142

Prato S
RD
144

Parma S
Track Spot

90

Parma S Integrated
Track Spot

92
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RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

Lucca O Low 450
166

Milano
XL
180

Lucca O Low 650
168

Milano
L

182

Lucca O High 650
170

Milano
M

184

Asti
L Opal

196

Asti
L Micro Prismatic

194

Lucca O Low 950
172

Milano
S

186

Asti
M Micro Prismatic

198

Lucca O High 950
184

Asti
D Micro Prismatic

190

Torino
6

200

Lucca O High 1200
176

Asti
D Opal

192

Torino
12

202

Lucca 250
148

Lucca 950
158

Lucca 1200
160

Lucca 350
150

Lucca 450
152

Lucca 650
154

PRODUCTS / PRODUKTE

i
CODE BEAM ANGLE KELVIN CRI Colour

V0101Rxxxxxxx        03 Flood 27 2700 97 1 white

30 3000 90 2 black

40 4000 80

V0101R0330901

code introduction:

10% manufacturer deviation is possible

13

CERTIFICATION / ZERTIFIKATE

The CB process is an international system for the mutual recognition of test results and certificates in 

the field of safety of electrical and electronic components.

Der CB Prozess ist ein internationales System für das wechselseitige Erkennen von Testergebnissen und 

Zertifikaten im Bereich der Sicherheit von elektrischen und elektronischen Komponenten.

CE means „Conformité Européenne“ (European Conformity) With the CE symbol, the manufacturer, mar-

keter, or authorised representative of the EU declares in accordance with EU Regulation 765/2008 „that 

the product complies with the applicable requirements laid down in the Community harmonisation le-

gislation concerning its affixing. “) 

CE bedeutet „Conformité Européenne“ (Europäische Konformität). Mit dem CE Symbol erklärt der Her-

steller, Händler oder autorisierte Agent in der EU in Abstimmung mit der EU Regularie 765/2008 „ dass 

das Produkt den angewandten Anforderungen entspricht, die im Gemeinschaftlichen Harmonisierungs-

recht bezüglich der Etikettierung festgelegt wurden“.

The supplier offers the purchaser an additional 5-year manufacturer‘s warranty for all products sold 

under the „Architech“ brand.

Der Lieferant bietet dem Besteller für alle unter der Marke „Architech“ vertriebenen Produkte zusätzlich 

eine 5- jährige Herstellergarantie bei Indoorprodukten.

To reduce the risk of life-threatening electric shocks, electrical engineering uses protection classes I, II, 

and III. They are used to classify and identify safety measures on electrical equipment. All electrical de-

vices that you can purchase in Germany are classified in one of three protection classes.

Um das Risiko von lebensgefährlichen Elektroschocks zu verringern, werden in der Elektrotechnik die 

Schutzklassen I, II und III genutzt. Leuchten der Schutzklasse I müssen an einem Schutzleiter ange-

schlossen werden. Leuchten der Schutzklasse II sind schutzisoliert, ein Schutzleiteranschluss ist nicht 

zulässig. Leuchten der Schutzklasse III sind für den Betrieb an Schutzkleinspannung <50V (effektiv) 

zugelasse

The LED module is supplied separately from the luminaire and can be removed or replaced by the end 

user at any time.

Das LED-Modul wird gesondert von der Leuchte geliefert und kann jederzeit durch den Endverbraucher 

entfernt oder ausgetauscht werden.

The symbol is used to identify sustainable product series. Luminaires that can be equipped with our 

high-performance and high-efficiency LED chip modules (GH27d-2 CXM-9 Gen4 & GH36d-4 CXM-14 

Gen4) with Twist & Lock fastener are marked with the sustainability icon.

Das Sinnbild dient zur Kennzeichnung nachhaltiger Produktserien. Leuchten, die mit unseren leistungs-

starken und hocheffizienten LED-Chip Modulen (GH27d-2 CXM-9 Gen4 & GH36d-4 CXM-14 Gen4) mit 

Twist & Lock-Verschluss ausgestattet werden können, werden mit dem Nachhaltigkeits-Icon versehen.

YEARS

LEDLED
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RECESSED DOWNLIGHT
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RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

C
O
M
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

350 mA 80 1364 lm 13,8 W 99 lm/W

500 mA 80 1979 lm 20,8 W 95 lm/W

700 mA 80 2570 lm 26,3 W 98 lm/W

1050 mA 80 3534 lm 39,5 W 89 lm/W

 99 lm/W

  50.000h

 Como Black 

 White / Weiß

 68,4°

 39,5 W

 3534 lm

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

Input Current/ 
Eingangsstrom

CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

COMO BLACK
Round recessed downlight. Die-cast aluminum body, patented design with high efficient heat dissipation. 

Glare-free high efficient reflector with better glare performances vs SMD PCB solutions. Safely clip fixing 

in ceiling thickness 1-70mm. Long lumen maintenance of 50000 hours (L80 B10). SDCM:3 allows a consis-

tent white light colour between modules and over their lifetime. Driver not included.

Rundes Einbaudownlight. Gehäuse aus Aluminiumdruckguss in patentiertem Design mit hocheffizienter 

Wärmeableitung. Blendfreier, hocheffizienter Reflektor mit besserer Blendungsbegrenzung im Vergleich zu 

SMD-PCB-Lösungen. Sichere Clip-Befestigung für Deckenstärken von 1 bis 70mm. Lebensdauer  50000 

Stunden (L80 B10). SDCM:3 konsistente weiße Lichtfarbe zwischen den Modulen und über ihre gesamte 

Lebensdauer. Treiber nicht enthalten.

0,96IP20 8

Ø 208 mm

13
5 

m
m

184mm

CODE TRIM REFLECTOR DRIVER KELVIN CRI TRIM COLOUR

80 1 White041xxxxxxxxxx
 21 Round flat
 26 Round flat clear glass
 96 Round flat frosted glass

 1 Facetted 
 2 Matt diamond

00 No Driver
30 3000
40 4000

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

80
90

1 Facetted

Trim Colour / Ausstattungsfarbe

51° - Round Flat 53° - Clear Glass 60° - Frosted Glass

0

900

1800

2700

3600

0

800

1600

2400

3200

4000

0

500

1000

1500

2000

2500

0° 30°30°

60°60°

90°90°

Gamma angle 180°

0° 30°30°

60°60°

90°90°

Gamma angle 180°

0° 30°30°

60°60°

90°90°

Gamma angle 180°
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

500 mA 80 1925 lm 20,8 W 92 lm/W

700 mA 80 2532 lm 26,6 W 95 lm/W

900 mA 80 3079 lm 34 W 91 lm/W

1050 mA 80 3479 lm 39,8 W 87 lm/W

Input Current/ 
Eingangsstrom

CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Como L Black 

 White / Weiß

 69,4°

 39,8 W

 3479 lm

 95 lm/W

  50.000h

COMO BLACK L 
Round recessed downlight. Die-cast aluminum body, patented design with high efficient heat dissipation. 

Glare-free high efficient reflector with better glare performances vs SMD PCB solutions. Safely clip fixing 

in ceiling thickness 1-70mm. Long lumen maintenance of 50000 hours (L80 B10). SDCM:3 allows a consis-

tent white light colour between modules and over their lifetime. Driver not included.

Rundes Einbaudownlight. Gehäuse aus Aluminiumdruckguss in patentiertem Design mit hocheffizienter 

Wärmeableitung. Blendfreier, hocheffizienter Reflektor mit besserer Blendungsbegrenzung im Vergleich zu 

SMD-PCB-Lösungen. Sichere Clip-Befestigung für Deckenstärken von 1 bis 70mm. Lebensdauer  50000 

Stunden (L80 B10). SDCM:3 konsistente weiße Lichtfarbe zwischen den Modulen und über ihre gesamte 

Lebensdauer. Treiber nicht enthalten.

1,66IP20 8

Ø 240 mm

17
3 

m
m

222mm

CODE TRIM REFLECTOR DRIVER KELVIN CRI TRIM COLOUR

 21 Round flat
 26 Round flat clear glass
 96 Round flat frosted glass

042xxxxxxxxxx 00 No Driver 1 White80
30 3000
40 4000

 1 Facetted 
 2 Matt diamond

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

80
90

1 Facetted

Trim Colour / Ausstattungsfarbe

Como Black L

51° - Round Flat 53° - Clear Glass 60° - Frosted Glass

0

900

1800

2700

3600

0

800

1600

2400

3200

4000

0

500

1000

1500

2000

2500

0° 30°30°

60°60°

90°90°

Gamma angle 180°

0° 30°30°

60°60°

90°90°

Gamma angle 180°

0° 30°30°

60°60°

90°90°

Gamma angle 180°
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

180 mA 80 575 lm 7,2 W 80 lm/W

250 mA 80 820 lm 10,3 W 80 lm/W

350 mA 80 1150 lm 14,8 W 78 lm/W

500 mA 80 1534 lm 20,7 W 75 lm/W

 Como S Black 

 White / Weiß

 37,9°

 20,7 W

 1534 lm

 80 lm/W

  50.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

Input Current/ 
Eingangsstrom

CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

COMO BLACK S
Round recessed downlight. Die-cast aluminum body, patented design with high efficient heat dissipation. 

Glare-free high efficient reflector with better glare performances vs COB solutions. Safely clip fixing in 

ceiling thickness 1-70mm. Long lumen maintenance of 50000 hours (L80 B10). SDCM:3 allows a consistent 

white light colour between modules and over their lifetime. Driver not included.

Rundes Einbaudownlight. Gehäuse aus Aluminiumdruckguss in patentiertem Design mit hocheffizienter 

Wärmeableitung. Blendfreier, hocheffizienter Reflektor mit besserer Blendungsbegrenzung im Vergleich zu 

COB-Lösungen. Sichere Clip-Befestigung für Deckenstärken von 1 bis 70mm. Lebensdauer  50000 Stun-

den (L80 B10). SDCM:3 konsistente weiße Lichtfarbe zwischen den Modulen und über ihre gesamte Le-

bensdauer. Treiber nicht enthalten.

Ø 128 mm

11
0 

m
m

0,33/0,38IP20 24

120mm

CODE TRIM REFLECTOR DRIVER KELVIN CRI TRIM COLOUR

30 3000
40 4000

80 1 White
 1 Facetted 
 2 Matt diamond

00 No Driver043xxxxxxxxxx
 21 Round flat
 26 Round flat clear glass
 96 Round flat frosted glass

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

80
90

Como Black S

Trim Colour / Ausstattungsfarbe

51° - Round Flat 58° - Matt Diamond 60° - Frosted Glass

0

900

1800

2700

3600

0

800

1600

2400

3200

4000

0

500

1000

1500

2000

2500

0° 30°30°

60°60°

90°90°

Gamma angle 180°

0° 30°30°

60°60°

90°90°

Gamma angle 180°

0° 30°30°

60°60°

90°90°

Gamma angle 180°
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RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom
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COMO WHITE 3 Narrow Beam 4000K
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*Illuminance factors
CW 2 NB 4K - 0.70

CW 1 NB 4K - 0.36
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240
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COMO WHITE 3 Wide Beam 4000K
COMO WHITE

Beam base (m)
00.5 1.00.5

M
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CW 3 WB 4K - 1.00
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mm150 

l

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom
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IP65
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/ ABeam

COMO WHITE 
wide range of commercial applications, where you can choose from a wide beam downlight that blends

The COMO WHITE introduces a new concept in the COMO downlight family. The perfect answer for a 

 

into the ceiling, or a matching narrow beam downlight that produces a glare-free appearance in a true 

downlight style. The one-piece aluminum casting provides optimal heat sinking and a functional quick in-

stallation system using torsion springs. The pure white reflector provides a minimalist modern appearance 

to the installation.

COMO WHITE ist die ideale Wahl für Geschäftsanwendungen. Sie haben die Wahl zwischen einer breiten 

und glänzenden Lampe, die in die Decke passt, oder einer schmalen Lampe, die in einem echten Schein-

werferlicht-Stil aussieht. Ein einzelnes Aluminiumstück ermöglicht eine optimale Kühlung und eine schnel-

le Installation mit zylindrischen Drehfedern. Ein reines weißes Blendenfleck verleiht dem Gerät ein moder-

nes, ultraeinfaches Aussehen. 

0,24 24

83
 m

m
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RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom
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COMO WHITE S 2 Wide Beam 4000K
COMO WHITE S
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COMO WHITE S 2 Narrow Beam 4000K
COMO WHITE S
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1.0

0.5
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COMO WHITE S 2 Wide Beam 4000K
COMO WHITE S

Beam base (m)
01.0 1.00.5

M
ed

ia
n 

Ill
um

in
an

ce
 (l

x)
*

Be
am

 D
is

ta
nc

e 
(m

)

CWS 1 WB 4K - 0.51

159

249

443

997

3,987

COMO WHITE S 2 Narrow Beam 4000K
COMO WHITE S

Beam base (m)
01.0 0.5 1.00.5

M
ed

ia
n 

Ill
um

in
an

ce
 (l

x)
*

Be
am

 D
is

ta
nc

e 
(m

)

2.5

2.0

1.5

1.0

0.5

 

CWS 2 NB 4 - 1.00

mm 110Ø 

 ATS/  EXIF RD / STARR
THGINWOED DSESECR

mm98

RECESSED DOWNL GHT

FIXED / STARRR

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom
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10B 08L reuadsnebeL/  emitefLi 

zneizi�E .xaM / ycaci�E .xaM 

*omrtsthclinethcueL .xaM /* xulFe rianimuL .xaM 

gnutsieL .xaM/  rewoP .xaM 

lekniwlhartsbA/ e lgAn maeB 

ebrafesuäheG/  ruoloC gnisuoH 

netaDe hcsihnceT/  ataD lacihnceT

0.5

*Illuminance factors CWS 2 WB 4K - 1.00*Illuminance factors CWS 1 NB 4K - 0.51

 
73

 m
m

mm 110Ø 

 RATS/  DEXIF

THGLNWOED DSESECR

mm98

 
The COMO WHITE S introduces a new concept in the COMO downlight family. The perfect answer for a 

wide range of commercial applications, where you can choose from a wide beam downlight that blends 

into the ceiling, or a matching narrow beam downlight that produces a glare-free appearance in a true 

downlight style. The one-piece aluminum casting provides optimal heat sinking and a functional quick in-

stallation system using torsion springs. The pure white reflector provides a minimalist modern appearance 

to the installation.

COMO WHITE ist die ideale Wahl für Geschäftsanwendungen. Sie haben die Wahl zwischen einer breiten 

und glänzenden Lampe, die in die Decke passt, oder einer schmalen Lampe, die in einem echten Schein-

werferlicht-Stil aussieht. Ein einzelnes Aluminiumstück ermöglicht eine optimale Kühlung und eine schnel-

le Installation mit zylindrischen Drehfedern. Ein reines weißes Blendenfleck verleiht dem Gerät ein moder-

nes, ultraeinfaches Aussehen. 

IP65 0,16 48

Versions / Ausführungen

lekniwlhartsbgle n A / ABeam



LEDLED

Replaceable light 
source by END-USER

TWIST & LOCK

LAMP / LAMPE

A
R
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N
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MEHR NACHHALTIGKEIT DURCH AUSTAUSCHBARE LICHTQUELLEN 

Die Hauptziele des Green Deals der EU sind CO2-Neutralität bis 2050 sowie die Vermeidung von Müll und Schadstoffen. Vor 

diesem Hintergrund entstand die neue EU-Verordnung 2019/2020, die Leuchtenhersteller unter anderem dazu verpflichtet, 

„Lichtquellen und separate Betriebsgeräte mit allgemein verfügbaren Werkzeugen“ austauschbar zu gestalten. Zuviel vermeid-

barer Müll war zuvor entstanden, weil trotz grundsätzlich hoher Lebensdauer der LED, eine nicht unerhebliche Ausfallquote 

dazu führte, dass schadhafte Leuchten als Ganzes ersetzt werden mussten, obwohl nur das Leuchtmittel defekt war. 

Mit der neuen ARONA-Leuchtenserie stellt Architech nun eine Produkt-Familie vor, die eine perfekte Antwort auf die neuen An-

forderungen liefert, und damit einen Beitrag auf dem Weg zu mehr Nachhaltigkeit leistet. Leuchten für die verschiedensten 

Anwendungsfälle, ansprechend gestaltet und hocheffizient in Energieverbrauch und Lichtausbeute, stehen nun zur Verfügung. 

Der modulare Aufbau hilft Ihnen dabei, auf geänderte Erfordernisse auch lange nach der Installation einer Leuchte reagieren zu 

können. Egal ob Sie eine andere Lichtfarbe benötigen oder sich die Anforderungen an die Farbwiedergabe geändert haben, 

oder vielleicht weil es inzwischen noch effizientere LED-Chips gibt: Sie tauschen einfach das Leuchtmittel aus. Entdecken Sie 

auf den folgenden Seiten, die Möglichkeiten Ihnen die ARONA-Serie bietet!

THE FUTURE OF TOMORROW

MORE SUSTAINABILITY THROUGH REPLACEABLE LIGHT SOURCES  

The main goals of the EU‘s Green Deal are CO2 neutrality by 2050 and the avoidance of Garbage and pollutants. Against this back-

ground, the new Commission  Regulations (EU) 2019/2020 was created, which obliges luminaire manufacturers, among other 

things, to make „light sources and separate control gears” replaceable with the use of “common available tools“. Too much avoida-

ble waste had previously arisen because, despite the generally long service life of the LED, a not inconsiderable failure rate meant 

that faulty lights had to be replaced as a whole, even though only the light source was defective. With the new ARONA luminaire 

series, Architech is now introducing a product family that provides a perfect answer to the new requirements and thus makes a 

contribution on the way to more sustainability. Luminaires for a wide variety of applications, attractively designed and highly effi-

cient in terms of energy consumption and luminous efficacy, are now available.  

The modular structure helps you to react to changed requirements long after a luminaire has been installed. Regardless of whet-

her you need a different luminous colour or the requirements for colour rendering have changed, or perhaps because there are 

now even more efficient LED chips: You simply replace the light source. Discover on the following pages what possibilities the 

ARONA series offers you! 

THE FUTURE OF TOMORROW
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0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

V1 ROUND
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Nichia chip. Long lumen maintenance 50000 

hours (L80 B10). Up to SDCM:3 allows a consistent white light colour between modules and over their 

lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium-Reflektor silber-eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:3 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über 

die Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

300 Flood

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy* / Max. Effizienz*

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 146 lm 4 W 37 lm/W

3000K 90 152 lm 4 W 38 lm/W

4000K 90 155 lm 4 W 39 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 V1 Round

 White, Black / Weiß, Schwarz

 19°

 4 W

    155 lm

  39 lm/W

 50.000h

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

CODE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

V0101Rxxxxxxx 90
1 White
2 Black

27 2700
30 3000
40 4000

41mm

Ø 45 mm

40
 m

m

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

0,056 120IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 146 lm 4 W 37 lm/W

3000K 90 152 lm 4 W 38 lm/W

4000K 90 155 lm 4 W 39 lm/W

02 SP 19°
03 FL  30°
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy* / Max. Effizienz*

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 146 lm 4 W 37 lm/W

3000K 90 152 lm 4 W 38 lm/W

4000K 90 155 lm 4 W 39 lm/W

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 V1 Square

 White, Black / Weiß, Schwarz

 19°

 4 W

 155 lm

 39 lm/W

  50.000h

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

V1 SQUARE 
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Reflektor silber-eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:3 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über 

die Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

43mm x 43mm

300 Flood

CODE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

1 White
2 Black

            27 2700
            30 3000
            40 4000

90V0101Sxxxxxxx
02 SP 19°
03 FL  30°

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

Ø 45 mm

42
 m

m

0,056 120IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 146 lm 4 W 37 lm/W

3000K 90 152 lm 4 W 38 lm/W

4000K 90 155 lm 4 W 39 lm/W
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RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy* / Max. Effizienz*

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 530 lm 7 W 76 lm/W

3000K 90 530 lm 7 W 76 lm/W

4000K 80 619 lm 7 W 88 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

 V2 Adjustable

 White, Black, Chrome / Weiß, Schwarz, Chrom

 24°, 39.5°, 50.4°

 

 8 W

*) depending on version and input current / 

635 lm

abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Efficacy/ 
Effizienz

 

 5

 80 lm/W

0.000h

97 378 lm 9 W   42 lm/W

Dim to warm

1800K - 3000K

CODE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

             1 White
             2 Black
             6 Chrome

V0203Rxxxxxxx

27 2700
30 3000
40

         02 Spot 24°
         03 Flood 39.5°
         04 MWFL 54°

 4000

97
90
80

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

V2 ADJUSTABLE 

Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. ReinaluminiumReflektor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED Chips für eine konstante Farbtemperatur über die 

Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19. 

67mm

220 Spot 360 Flood 430 MWFL

Ø 75 mm

60
 m

m

0,16 36IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 530 lm 7 W 76 lm/W

3000K 90 550 lm 7 W 78 lm/W

4000K 80 619 lm 7 W 88 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 378 lm 9 W 42 lm/W
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy* / Max. Effizienz*

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10  50.000h

 V2 Square Adjustable

 White, Black, Chrome / Weiß, Schwarz, Chrom

 24°, 38°, 47°

 9 W

 619 lm

 88 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Versions / Ausführungen

2700K 90 530 lm 7 W 76 lm/W

3000K 90 530 lm 7 W 76 lm/W

4000K 80 619 lm 7 W 88 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/ 
Effizienz

97 378 lm 9 W   42 lm/W

Dim to warm

1800K - 3000K

CODE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

V0203Sxxxxxxx

27 2700
30 3000
40 4000

97
90
80

             1 White
             2 Black
             6 Chrome

V2 SQUARE ADJUSTABLE
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium-Reflektor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden(L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über die 

Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19. 

67mm

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

25°

220 Spot 360 Flood 430 MWFL

RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

Ø 75 mm

60
 m

m

0,16 36IP65

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 530 lm 9 W 76 lm/W

3000K 90 550 lm 9 W 78 lm/W

4000K 80 619 lm 9 W 88 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 378 lm 9 W 42 lm/W

         02 Spot 24°
         03 Flood 39.5°
         04 MWFL 54°
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 V2 RPV Round

 White/White, White/Black, Black/Black /
 Weiß/Weiß, Weiß/Schwarz, Schwarz/Schwarz

 24°, 38°, 47°

 9 W

  619 lm

  88 lm/W

  50.000h

Versions / Ausführungen

2700K 90 530 lm 7 W 76 lm/W

3000K 90 530 lm 7 W 76 lm/W

4000K 80 619 lm 7 W 88 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/ 
Effizienz

97 378 lm 9 W   42 lm/W

Dim to warm

1800K - 3000K

CODE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

         3 White/White
         4 White/Black
         5 Black/Black

V02RP4xxxxxxx

27 2700
30 3000
40 4000

97
90
80

V2  RPV ROUND
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Reflektor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden(L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über die 

Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

90mm

220 Spot 360 Flood 430 MWFL

320°

RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

Ø 97 mm

65
 m

m

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0,21 36IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 530 lm 7 W 76 lm/W

3000K 90 550 lm 7 W 78 lm/W

4000K 80 619 lm 7 W 88 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 378 lm 9 W 42 lm/W

         02 Spot 24°
         03 Flood 39.5°
         04 MWFL 54°
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

 88 lm/W

 50.000h

 V2 RPV Plate 1

 White/White, White/Black, Black/Black / 
 Weiß/Weiß, Weiß/Schwarz, Schwarz/Schwarz

 24°, 38°, 47°

 9 W

 619 lm

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Versions / Ausführungen

2700K 90 530 lm 7 W 76 lm/W

3000K 90 530 lm 7 W 76 lm/W

4000K 80 619 lm 7 W 88 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/ 
Effizienz

97 378 lm 9 W   42 lm/W

Dim to warm

1800K - 3000K

CODE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

V02RP1xxxxxxx

27 2700
30 3000
40 4000

97
90
80

         3 White/White
         4 White/Black
         5 Black/Black

V2  RPV Plate 1
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium-Reflektor silber-eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über 

die Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

87 x 87mm220 3200

220 Spot 360 Flood 430 MWFL

Ø 97 mm

65
 m

m

RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0,28 36IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 530 lm 7 W 76 lm/W

3000K 90 550 lm 7 W 76 lm/W

4000K 80 619 lm 7 W 88 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 97 378 lm 9 W 42 lm/W

         02 Spot 24°
         03 Flood 39.5°
         04 MWFL 54°
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

 V2 RPV Plate 2

 White/White, White/Black, Black/Black / 
 Weiß/Weiß, Weiß/Schwarz, Schwarz/Schwarz

 24°, 38°, 47°

 2 x 9 W

  1238 lm

  88 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

  50.000h

Versions / Ausführungen

2700K 90 1060 lm 7 W 76 lm/W

3000K 90 1060 lm 7 W 76 lm/W

4000K 80 1238 7 W 88 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/ 
Effizienz

97 378 lm 9 W   42 lm/W

Dim to warm

1800K - 3000K

lm

CODE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

V02RP2xxxxxxx

27 2700
30 3000
40 4000

97
90
80

         3 White/White
         4 White/Black
         5 Black/Black

V2 RPV Plate 2
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium- Reflektor silber-eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über 

die Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

220 Spot 360 Flood 430 MWFL

87 x 162mm

Ø 172 mm

65
 m

m

RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

220 3200

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0,454 18IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 1060 lm 2 x 7 W 76 lm/W

3000K 90 1100 lm 2 x 7 W 78 lm/W

4000K 80 1238 lm 2 x 7 W 88 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 378 lm 2 x 9 W 42 lm/W

         02 Spot 24°
         03 Flood 39.5°
         04 MWFL 54°



50 51

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

V3
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 456 lm 7 W 65 lm/W

3000K 90 475 lm 7 W 67 lm/W

4000K 80 562 lm 7 W 80 lm/W

 80 lm/W

 V3 Fixed

 White, Black / Weiß, Schwarz

 24°, 36°, 43°

 7 W

 562 lm

 50.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

V3 FIXED
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime.  Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium-Reflektor silber-eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über 

die Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

67mm

CODE VERSIONS SHAPE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

1 White
2 Black

V03xxxxxxxxxx 01 Fixed
    R Round
    S Square

     02 Spot 24°
     03 Flood 36°
     04 MWFL 43°

27 2700
30 3000
40 4000

97
90
80

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

Ø 76 mm

82
 m

m

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

220 Spot 360 Flood 430 MWFL

0,16 36IP65

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 456 lm 7 W 65 lm/W

3000K 90 475 lm 7 W 67 lm/W

4000K 80 562 lm 7 W 80 lm/W
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10  50.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 80 lm/W

 V3 Adjustable

 White, Black / Weiß, Schwarz

 24°, 36°, 43°

 7 W

 562 lm

Versions / Ausführungen

2700K 90 456 lm 7 W 65 lm/W

3000K 90 475 lm 7 W 67 lm/W

4000K 80 562 lm 7 W 80 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

84mm

CODE SHAPE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

1 White
2 Black

V0303xxxxxxxx
       R Round
       S Square

         02 Spot 24°
         03 Flood 36°
         04 MWFL 43°

27 2700
30 3000
40 4000

97
90
80

V3 ADJUSTABLE
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium-Reflektor silber-eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über 

die Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

20° 360°

Ø 92 mm

82
 m

m

RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

220 Spot 360 Flood 430 MWFL

0,21 36IP65

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 456 lm 7 W 65 lm/W

3000K 90 475 lm 7 W 67 lm/W

4000K 80 562 lm 7 W 80 lm/W
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 521 lm 7 W 74 lm/W

3000K 90 543 lm 7 W 78 lm/W

4000K 80 654 lm 7 W 93 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 V5

 White, Black / Weiß, Schwarz

 24°, 40°, 51°

 7 W

 654 lm

 93 lm/W

 50.000h

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

V5
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Reflektor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über 

die Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

84mm 

CODE VERSIONS SHAPE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

97
90
80

1 White
2 Black

01 Fixed
    R Round
    S Square

V05xxxxxxxxxx
      02 Spot 24°
      03 Flood 36°
      04 MWFL 43°

27 2700
30 3000
40 4000

220 Spot 360 Flood 430 MWFL

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

Ø 92 mm

82
 m

m

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0,183 36IP65

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 521 lm 7 W 74 lm/W

3000K 90 543 lm 7 W 78 lm/W

4000K 80 654 lm 7 W 93 lm/W
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

 V6 Adjustable

 White, Black, Chrome / Weiß, Schwarz, Chrom

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 20°, 35°, 43°

 15 W

 1252lm

 87 lm/W

 50.000h

Versions / Ausführungen

2700K 90 973 lm 14,4 W 67 lm/W

3000K 90 1046 lm 14,4 W 73 lm/W

4000K 80 1252 lm 14,4 W 87 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

97 744 lm 15 W   50 lm/W

Dim to warm

1800K - 3000K

CODE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

97
90
80

              1 White
              2 Black
              6 Chrome

V0603Rxxxxxxx
         02 Spot 20°
         03 Flood 35°
         04 MWFL 43°

27 2700
30 3000
40 4000

V6 ROUND ADJUSTABLE 
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Reflektor silber-eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden(L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über die 

Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

84mm25°

200 Spot 350 Flood 430 MWFL

RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

Ø 94 mm

75
 m

m

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0,24 36IP65

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 97 973 lm 14.4 W 63 lm/W

3000K 90 1046 lm 14.4 W 73 lm/W

4000K 80 1252 lm 14.4 W  87 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 744 lm 15 W 50 lm/W
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

 V6 Square Adjustable

 White, Black, Chrome / Weiß, Schwarz, Chrom

 20°, 35°, 43°

 15 W

 1252 lm

 87 lm/W

  50.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Versions / Ausführungen

2700K 90 973 lm 14,4 W 67 lm/W

3000K 90 1046 lm 14,4 W 73 lm/W

4000K 80 1252 lm 14,4 W 87 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

97 744 lm 15 W   50 lm/W

Dim to warm

1800K - 3000K

V6 SQUARE ADJUSTABLE
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Reflektor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über 

die Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

84mm25°

CODE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

              1 White
              2 Black
              6 Chrome

V0603Sxxxxxxx
         02 Spot 20°
         03 Flood 35°
         04 MWFL 43°

27 2700
30 3000
40 4000

97
90
80

RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

Ø 94 mm

75
 m

m

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

200 Spot 350 Flood 430 MWFL

0,245 36IP65

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 97 943 lm 14.4 W 67 lm/W

3000K 90 1046 lm 14.4 W 73 lm/W

4000K 80 1252 lm 14.4 W 87 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 744 lm 15 W 50 lm/W
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 V6 RPV Round

 White/White, White/Black, Black/Black / 
 Weiß/Weiß, Weiß/Schwarz, Schwarz/Schwarz

 20°, 35°, 43°

 15 W

 1252 lm

 87 lm/W

  50.000h

Versions / Ausführungen

2700K 90 973 lm 14,4 W 67 lm/W

3000K 90 1046 lm 14,4 W 73 lm/W

4000K 80 1252 lm 14,4 W 87 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

97 744 lm 15 W   50 lm/W

Dim to warm

1800K - 3000K

V6 RPV ROUND 
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Reflektor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden(L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über die 

Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

115mm320°22°

CODE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

         3 White/White
         4 White/Black
         5 Black/Black

V06RP4xxxxxxx
         02 Spot 24°
         03 Flood 38°
         04 MWFL 47°

27 2700
30 3000
40 4000

97
90
80

RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

Ø 124 mm

75
 m

m

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

200 Spot 350 Flood 430 MWFL

0,33 12IP44

02 Spot 20°
03 Flood 35°
04 MWFL 43°

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 973 lm 14.4 W 67 lm/W

3000K 90 1046 lm 14.4 W 73 lm/W

4000K 80 1252 lm 14.4 W 87 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 744 lm 15 W 50 lm/W
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 973 lm 14,4 W 67 lm/W

3000K 90 1046 lm 14,4 W 73 lm/W

4000K 80 1252 lm 14,4 W 87 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 V6 RPV Plate 1

 White/White, White/Black, Black/Black / 
 Weiß/Weiß, Weiß/Schwarz, Schwarz/Schwarz

 20°, 35°, 43°

 15 W

 1252 lm

 87 lm/W

 50.000h

97 744 lm 15 W   50 lm/W

Dim to warm

1800K - 3000K

V6 RPV PLATE 1
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium-Reflektor silber-eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden(L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über die 

Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

320°22° 114 x 114mm

CODE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

         3 White/White
         4 White/Black
         5 Black/Black

V06RP1xxxxxxx
         02 Spot 20°
         03 Flood 35°
         04 MWFL 43°

27 2700
30 3000
40 4000

97
90
80

RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

Ø 124 mm

75
 m

m

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

200 Spot 350 Flood 430 MWFL

0,37 12IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 973 lm 14.4 W 67 lm/W

3000K 90 1046 lm 14.4 W 73 lm/W

4000K 80 1252 lm 14.4 W 87 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 744 lm 15 W 50 lm/W



68 69

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 1946 lm 2 x 14,4 W 67 lm/W

3000K 90 2092 lm 2 x 14,4 W 73 lm/W

4000K 80 2504 lm 2 x 14,4 W 87 lm/W

 50.000h

 V6 RPV Plate 2

 White/White, White/Black, Black/Black / 
 Weiß/Weiß, Weiß/Schwarz, Schwarz/Schwarz

 20°, 35°, 43°

 2 x 15 W

 2504 lm

 87 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Efficacy/
Effizienz

97 1488 lm 2 x 15 W   50 lm/W

Dim to warm

1800K - 3000K

V6 RPV PLATE 2
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a cosistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Reflektor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden(L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über die 

Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

220 x 114 mm320°22°

CODE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

27 2700
30 3000
40 4000

97
90
80

         3 White/White
         4 White/Black
         5 Black/Black

V06RP2xxxxxxx
         02 Spot 20°
         03 Flood 35°
         04 MWFL 43°

RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

Ø 254 mm 124 mm

75
 m

m

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

200 Spot 350 Flood 430 MWFL

0,73 6IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 1946 lm 2 x 14.4 W 67 lm/W

3000K 90 2092 lm 2 x 14.4 W 73 lm/W

4000K 80 2504 lm 2 x 14.4 W 87 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 1488 lm 2 x 15 W 50 lm/W
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 2017 lm 2 x 14 W 72 lm/W

3000K 90 2101 lm 2 x 14 W 75 lm/W

4000K 80 2529 lm 2 x 14 W 90 lm/W

 V6 Duo

 White, Black / Weiß, Schwarz

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Efficacy/
Effizienz

 20°, 35°, 43°

 2 x 15 W

 2504 lm

 50

 87 lm/W

.000h

97 1533 lm 2 x 15 W   51 lm/W

Dim to warm

1800K - 3000K

V6 DUO
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a cosistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Reflektor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über 

die Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

201 x 98mm320°22°

CODE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

97
90
80

1 White
2 Black

VDU0603Rxxxxxxx
         02 Spot 20°
         03 Flood 35°
         04 MWFL 43°

27 2700
30 3000
40 4000

200 Spot 350 Flood 430 MWFL

RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

Ø 205 mm

102 mm

106 mm

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0,69 12IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 1946 lm 2 x 14.4 W 67 lm/W

3000K 90 2092 lm 2 x 14.4 W 73 lm/W

4000K 80 2504 lm 2 x 14.4 W 87 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 1488 lm 2 x 15 W 50 lm/W
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 984 lm 14,4 W 68 lm/W

3000K 90 1025 lm 14,4 W 71 lm/W

4000K 80 1188 lm 14,4 W 82 lm/W

 50.000h

 V7 Fixed

 White, Black, Chrome / Weiß, Schwarz, Chrom

 21°, 37°, 43°

 15 W

 

  

1258 lm

*) depending on version and input current / 

87lm/W

abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

97 751 lm   15 W   51 lm/W

Dim to warm

1800K - 3000K

V7 FIXED
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium-Reflektor silber-eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über 

die Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

102mm

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

Ø 110 mm

10
2 

m
m

CODE VERSIONS SHAPE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

V07xxxxxxxxxx
  02 Spot 21°
  03 Flood 37°
  04 MWFL 43°

27 2700
30 3000
40 4000

97
90
80

    1 White
    2 Black
    6 Chrome

 01 Fixed
  R Round
  S Square

200 Spot 350 Flood 430 MWFL
0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0,267 27IP65

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 1080 lm 14.4 W 75 lm/W

3000K 90 1157 lm 14.4 W 80 lm/W

4000K 80 1258 lm 14.4 W 87 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 751 lm 15 W 51 lm/W
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10  50.000h

 V7 Adjustable

 White, Black, Chrome / Weiß, Schwarz, Chrom

 21°, 37°, 43°

 15 W

 1188 lm

 

*) depending on version and input current / 

 87 lm/W

abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Versions / Ausführungen

2700K 90 984 lm 14,4 W 68 lm/W

3000K 90 1025 lm 14,4 W 71 lm/W

4000K 80 1188 lm 14,4 W 82 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

97 751 lm   15 W   51 lm/W

Dim to warm

1800K - 3000K

V7 ADJUSTABLE
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR<10.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium-Reflektor silber-eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über 

die Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <10.

113mm

20° 360°

Ø 123 mm

10
4 

m
m

CODE SHAPE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

1 White
2 Black

V0703xxxxxxxx
 R Round
  S Square

       02 Spot 21°
       03 Flood 37°
       04 MWFL 43°

27 2700
30 3000
40 4000

97
90
80

RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

200 Spot 350 Flood 430 MWFL
0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0,34 27IP65

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 1080 lm 14.4 W 75 lm/W

3000K 90 1157 lm 14.4 W 80 lm/W

4000K 80 1258 lm 14.4 W 87 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 751 lm 15 W 51 lm/W
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V20
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 2101 lm 29 W 72 lm/W

3000K 90 2189 lm 29 W 76 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 V20

 White, Black / Weiß, Schwarz

 17°, 39°, 53°

 29 W

 2233 lm

 77 lm/W

 50.000h

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

 4000K        90       2233 lm           29 W       77 lm/W

V20 
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver  anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime.  Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Reflektor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über 

die Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

136 mm

CODE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

27 2700
30 3000
40 4000

97
90
80

1 White
2 Black

V20013xxxxxxx
         02 Spot 17°
         03 Flood 39°
         04 MWFL 53°

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

170 Spot 390 Flood 530 MWFL

Ø 148 mm

13
0 

m
m

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0,78 8IP65

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 2101 lm 29 W 72 lm/W

3000K 90 2189 lm 29 W 76 lm/W

4000K 90 2233 lm 29 W 77 lm/W
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

 V20 Adjustable

 White, Black / Weiß, Schwarz

 17°, 39°, 53°

 29 W

 2233 lm

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 77 lm/W

 50.000h

Versions / Ausführungen

2700K 90 2101 lm 29 W 72 lm/W

3000K 90 2189 lm 29 W 76 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

 4000K        90       2233 lm           29 W       77 lm/W

V20 ADJUSTABLE
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver  anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Refletor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über 

die Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

128 mm30°

CODE BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

1 White
2 Black

V20033xxxxxxx
           
           
           

27 2700
30 3000
40

02 Spot 17°
03 Flood 39°
04 MWFL 53°  4000

97
90
80

170 Spot 390 Flood 530 MWFL

RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

Ø 138 mm

11
6 

m
m

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0,80 8IP65

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 2101 lm 29 W 72 lm/W

3000K 90 2189 lm 29 W 76 lm/W

4000K 90 2233 lm 29 W 77 lm/W



82 83

Versions / Ausführungen

2700K 90 2933 lm 58 W 51 lm/W

3000K 90 3155 lm 58 W 55 lm/W

4000K 80 3742 lm 58 W 65 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

  4000K        90        4179 lm         58 W58 W       

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 V30

 White, Black / Weiß, Schwarz

 14°, 32°, 41°

 58 W

 4179 lm

 72 lm/W

 50.000h

72 lm/W

V30
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver  anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Reflektor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über 

die Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

192mm

CODE POWER BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

1 White
2 Black

4 max 45 W
6 max 60 W

V3001xxxxxxxx
          02 Spot 14°
          03 Flood 32°
          04 MWFL 41°

27 2700
30 3000
40 4000

97
90
80

140 Spot 320 Flood 410 MWFL

Ø 204 mm

17
0 

m
m

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

1,9 4IP65

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 2933 lm 58 W 51 lm/W

3000K 90 3879 lm 58 W 68 lm/W

4000K 80 4764 lm 58 W 83 lm/W

4000K 90 4179 lm 58 W 72 lm/W
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Versions / Ausführungen

2700K 90 2933 lm 58 W 51 lm/W

3000K 90 3155 lm 58 W 55 lm/W

4000K 80 3742 lm 58 W 65 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

  4000K        90        4179 lm                  5588  WW5588  WW              

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 V30

 White, Black / Weiß, Schwarz

 14°, 32°, 41°

 58 W

 4179 lm

 72 lm/W

 50.000h

72 lm/W

ADJUSTABLE

V30 ADJUSTABLE
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Reflektor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden(L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über die 

Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

185mm30°

CODE POWER BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

1 White
2 Black

V3003xxxxxxxx
4 max 45 W
6 max 60 W

           02 Spot 14°
           03 Flood 32°
           04 MWFL 41°

27 2700
30 3000
40 4000

97
90
80

140 Spot 320 Flood 410 MWFL

RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

2 4IP65

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 2933 lm 58 W 51 lm/W

3000K 90 3879 lm 58 W 68 lm/W

4000K 80 4764 lm 58 W 83 lm/W

4000K 90 4179 lm 58 W 72 lm/W
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 97 3815 lm 57,5 W 66 lm/W

3000K 90 3974 lm 57,5 W 69 lm/W

4000K 80 4931 lm 57,5 W 83 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

 50.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 V30 Wallwasher

 White, Black / Weiß, Schwarz

 47°, 48°, 52°

 57,5 W

 4931 lm

 83 lm/W

V30 WALLWASHER
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver  anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between 

modules and over their lifetime. Driver not included. UGR <19.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium- Reflektor silber-elo-

xiert. Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur 

über die Lebensdauer. Treiber nicht enthalten. UGR <19.

192 mm

CODE POWER BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

1 White
2 Black

V3004xxxxxxxx
4 max 45 W
6 max 60 W

          02 Spot 47°
          03 Flood 48°
          04 MWFL 52°

27 2700
30 3000
40 4000

97
90
80

RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

470 Spot 480 Flood 520 MWFL

2,07 4IP65

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 97 3815 lm 57,5 W 66 lm/W

3000K 90 3974 lm 57,5 W 69 lm/W

4000K 80 4931 lm 57,5 W 83 lm/W
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PARMA S TRACK SPOT
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light color between 

modules and over their lifetime. Driver included.

 

Passiver Kühlkörper aus Aluminiumdruckguss mit patentiertem Design. Hochwertigster silber eloxierter 

Reflektor. Langer Lichtstromerhalt 50000 Stunden (L80 B10). Bis zu SDCM:2 ermöglicht eine konsistente 

weiße Lichtfarbe zwischen den Modulen und über deren Lebensdauer. Inklusive Treiber.

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 2545 lm 35 W 73 lm/W

3000K 90 2647 lm 35 W 76 lm/W

4000K 90 2687 lm 35 W 77 lm/W

350°
1,02 6IP40

Technical Data / Technische Daten

Housing Colour / 

PARMA S TRACKSPOT

Gehäusefarbe White, Black

Beam Angle / Abstrahlwinkel

Max. Power / 

13°, 22°, 31°, 46°

Max. Leistung 35W

Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom* 2977 lm

Max. Efficacy / Max. Effizienz 83 lm/W

Lifetime / Lebensdauer L80 B10 50.000 h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

TRACK LIGHT / STROMSCHIENENSTRAHLER

64

Ø
90

210

20
4

130

CODE VERSION

PSXXXXXXXXXXX 4000K40 
 3000K30 90

Black2 
White1 

 MWFL 46°04
 Flood 31°03
 Spot 22°02

Dali
 Track Spotlight D8

on/off
 Track Spotlight 08

 Max. 950mA40
Max. 900mA 35
 Max. 700mA30

POWER KELVIN CRI COLOURBEAM ANGLE
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TRACK LIGHT / STROMSCHIENENSTRAHLER PARMA S INTEGRATED 
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light color between 

modules and over their lifetime. Driver included.

 

Passiver Kühlkörper aus Aluminiumdruckguss mit patentiertem Design. Hochwertigster silber eloxierter 

Reflektor. Langer Lichtstromerhalt 50000 Stunden (L80 B10). Bis zu SDCM:2 ermöglicht eine konsistente 

weiße Lichtfarbe zwischen den Modulen und über deren Lebensdauer. Inklusive Treiber.

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 2148 lm 30 W 72 lm/W

3000K 90 2238 lm 30 W 75 lm/W

4000K 90 2283 lm 30 W 76 lm/W

350°
0,79 6IP40

Technical Data / Technische Daten

Imola Integrated

Housing Colour / Gehäusefarbe White, Black

Beam Angle / Abstrahlwinkel

Max. Power / 

13°, 22°, 31°,46°

Max. Leistung 30W

Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom* 2283 lm

Max. Efficacy / Max. Effizienz 76 lm/W

Lifetime / Lebensdauer L80 B10 50.000 h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

42

170

18
7

130

CODE VERSION

PSXXXXXXXXXXX
4000K40 

 3000K30
 2700K27 90

Black2 
White1 

 MWFL 48°04
 Flood 23°03
 Spot 16°02

 DaliD8
  Non dim18

Max. 900mA 35
 Max. 700mA30

POWER KELVIN CRI COLOURBEAM ANGLE
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IMOLA INTEGRATED 
Aluminum die-casting patented design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long 

lumen maintenance 50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light color between 

modules and over their lifetime. Driver included.

 

Passiver Kühlkörper aus Aluminiumdruckguss mit patentiertem Design. Hochwertigster silber eloxierter 

Reflektor. Langer Lichtstromerhalt 50000 Stunden (L80 B10). Bis zu SDCM:2 ermöglicht eine konsistente 

weiße Lichtfarbe zwischen den Modulen und über deren Lebensdauer. Inklusive Treiber.

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 2732 lm 35 W 78 lm/W

3000K 90 2846 lm 35 W 81 lm/W

4000K 80 3163 lm 35 W 93 lm/W

350°
1 12IP20

Technical Data / Technische Daten

Imola Integrated

Housing Colour / Gehäusefarbe White, Black

Beam Angle / Abstrahlwinkel 13°, 17°, 30°, 48°

Max. Power / Max. Leistung 35W

Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

Max. Efficacy / 

3163 lm

Max. Effizienz

Lifetime / Lebensdauer 

93 lm/W

L80 B10 50.000 h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

TRACK LIGHT / STROMSCHIENENSTRAHLER

Ø
87

228

17
3

135

CODE

IM18 XXXXXXX
4000K40 

 3000K30
2700K27 

Black2 
White80

90
1 

 MWFL 48°04
 Flood 30°03
 Spot 17°02
 Narrow Spot 13°N2

Max. 850mA 35
 Max. 650mA26

POWER KELVIN CRI COLOURBEAM ANGLE
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /

/ STARRFIXED 

RECESSED DOWNLIGHT

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 1380 lm 22 W 63 lm/W

3000K 90 1438 lm 22 W 65 lm/W

4000K 90 1467 lm 22 W 67 lm/W

 Empoli Non Dim

 White, Black / Weiß, Schwarz 

 19°, 35°, 36°

 20 

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*  1535 lm

W

Efficacy/
Effizienz

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

*) depending on version and input current /

 76.8 lm/W   

 50.000h 
 abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

EMPOLI WITH INTEGRATED 
   NON DIM DRIVER
Track spot light of compact size die-cast aluminun body. Plastic reflector. Long lumen maintenance 50000 

hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between modules and over their 

lifetime. Driver included.

 

Filigraner Stromschienenstrahler mit Aluminium Gehäuse. Reflektoren in verschiedenen Ausführungen lie-

ferbar. Lange Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2. LED-Chips für eine konstante Farbtem-

peratur über die Lebensdauer. Treiber in der Leuchte integriert. 

0,51 12

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

190 Spot 300 Flood 390 MWFL

Versions / 

170 mm

Ø60

15
8 

m
m 22

5 
m

m

Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 

Connection 
Efficacy/
Effizienz

2700K 90

3000K 90

4000K 90

Honey Comb 
EMHxxxxxxxxxxxx

CODE VERSIONS
BEAM

 ANGLE
POWER KELVIN CRI

TRIM 
COLOUR

HOUSING 
COLOUR

1 White
2 Black

1 White
2 Black
5 Gold

   2 Spot 20°
   3 Flood 29°
   4 MWFL 40°

11 Integrated 
  Non Dim

EMTxxxxxxxxxx
15 max 15 W
20 max 20 W

  27 2700
  30 3000
  40 4000

90

TRACK LIGHT / STROMSCHIENENSTRAHLER

Lichtstrom

1453 lm

1512 lm

1535 lm

Power/
Anschluss 
Leistung

20 W

20 W

20 W

72.7 lm/W 

75.6 lm/W 

76.8 lm/W
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/ STARR

Beam Angle / Abstrahlwinkel

FIXED 

RECESSED DOWNLIGHT

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 1380 lm 22 W 63 lm/W

3000K 90 1438 lm 22 W 65 lm/W

4000K 90 1467 lm 22 W 67 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Empoli Dali

 White, Black / Weiß, Schwarz 

 19°, 35°, 36°

 20 W

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

 76.8 lm/W  

 5

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*  1535 lm

0.000h

EMPOLI WITH INTEGRATED 
     DALI DRIVER
Track spot light of compact size die-cast aluminun body. Plastic reflector. Long lumen maintenance 50000 

hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between modules and over their 

lifetime. Driver included.

 

Filigraner Stromschienenstrahler mit Aluminium Gehäuse. Reflektoren in verschiedenen Ausführungen lie-

ferbar. Lange Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2. LED-Chips für eine konstante Farbtem-

peratur über die Lebensdauer. Treiber in der Leuchte integriert. 

0,49 12

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

190 Spot 300 Flood 390 MWFL

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 

Connection 
Efficacy/
Effizienz

90

90

Temperatur

2700K

3000K

4000K 90

Honey Comb 
EMHxxxxxxxxxxxx

CODE VERSIONS
BEAM

 ANGLE
POWER KELVIN CRI

TRIM 
COLOUR

HOUSING 
COLOUR

  27 2700
  30 3000
  40 4000

90
1 White
2 Black
5 Gold

1 White
2 Black

EMTxxxxxxxxxx
 13 Integrated 
      Dali

   2 Spot 20°
   3 Flood 29°
   4 MWFL 40°

15 max 15 W
20 max 20 W

TRACK LIGHT / STROMSCHIENENSTRAHLER

253 mm

15
8 

m
m 22

5 
m

m

Ø60

Lichtstrom

1453 lm

1512 lm

1535 lm

Power/
Anschluss 
Leistung

20 W

20 W

20 W

72.7 lm/W 

75.6 lm/W 

76.8 lm/W
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /

/ STARRFIXED 

RECESSED DOWNLIGHT

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 970 lm 14,4 W 67 lm/W

3000K 90 1010 lm 14,4 W 70 lm/W

4000K 90 1030 lm 14,4 W 72 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

 67.8 lm/W  

 50.000h

 Empoli S Non Dim

 White, Black / Weiß, Schwarz 

 22°, 37°, 45°

 14,4 W

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*  977 lm

EMPOLI S WITH INTEGRATED 
   NON DIM DRIVER
Track spot light of compact size die-cast aluminun body. Plastic reflector. Long lumen maintenance 50000 

hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between modules and over their 

lifetime. Driver included.

 

Filigraner Stromschienenstrahler mit Aluminium Gehäuse. Reflektoren in verschiedenen Ausführungen lie-

ferbar. Lange Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2. LED-Chips für eine konstante Farbtem-

peratur über die Lebensdauer. Treiber in der Leuchte integriert. 

0,38 12IP20

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

210 Spot 360 Flood 480 MWFL

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 

Connection 
Efficacy/
Effizienz

2700K 90

3000K 90

4000K 90

Honey Comb 
EMHxxxxxxxxxxxx

CODE VERSIONS
BEAM

 ANGLE
POWER KELVIN CRI

TRIM 
COLOUR

HOUSING 
COLOUR

1 White
2 Black

   2 Spot 19°
   3 Flood 34°
   4 MWFL 48°

15 max 15 W
  27 2700
  30 3000
  40 4000

90
1 White
2 Black
5 Gold

ESTxxxxxxxxxx
11 Integrated 

  Non Dim

TRACK LIGHT / STROMSCHIENENSTRAHLER

170 mm

Ø60

11
2 

m
m 76

 m
m

Lichtstrom

1123 lm

1166 lm

1201 lm

Power/
Anschluss 
Leistung

15 W

15 W

15 W

75 lm/W 

78 lm/W 

80 lm/W
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /

/ STARRFIXED 

RECESSED DOWNLIGHT EMPOLI S WITH INTEGRATED 
   DALI DRIVER
Track spot light of compact size die-cast aluminun body. Plastic reflector. Long lumen maintenance 50000 

hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between modules and over their 

lifetime. Driver included.

 

Filigraner Stromschienenstrahler mit Aluminium Gehäuse. Reflektoren in verschiedenen Ausführungen lie-

ferbar. Lange Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2. LED-Chips für eine konstante Farbtem-

peratur über die Lebensdauer. Treiber in der Leuchte integriert. 

0,43 12

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

210 Spot 360 Flood 480 MWFL

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 970 lm 14,4 W 67 lm/W

3000K 90 1010 lm 14,4 W 70 lm/W

4000K 90 1030 lm 14,4 W 72 lm/W

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

 Em

 67.8 lm/W  

 50.000h

poli S Dali

 White, Black / Weiß, Schwarz 

 22°, 37°, 45°

 14,4 W

*) depending on version and input current / 

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*  977 lm

abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

253 mm

11
2 

m
m 17

6 
m

m

Ø60

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 

Connection 
Efficacy/
Effizienz

2700K 90

3000K 90

4000K 90

Lichtstrom

1123 lm

1166 lm

1201 lm

Power/
Anschluss 
Leistung

15 W

15 W

15 W

75 lm/W 

78 lm/W 

80 lm/W

CODE VERSIONS
BEAM

 ANGLE
POWER KELVIN CRI

TRIM 
COLOUR

HOUSING 
COLOUR

1 White
2 Black

1 White
2 Black
5 Gold

ESTxxxxxxxxxx
 13 Integrated 
      Dali

   2 Spot 19°
   3 Flood 34°
   4 MWFL 48°

15 max 15 W
  27 2700
  30 3000
  40 4000

90

Honey Comb 
EMHxxxxxxxxxxxx

TRACK LIGHT / STROMSCHIENENSTRAHLER
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /

/ STARRFIXED 

RECESSED DOWNLIGHT

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 1380 lm 22 W 63 lm/W

3000K 90 1438 lm 22 W 65 lm/W

4000K 90 1467 lm 22 W 67 lm/W
Dim to warm
1800K - 3000K

90 675 lm 15 W 45 lm/W

 Empoli Ceiling

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Efficacy/
Effizienz

  

 White, Black / Weiß, Schwarz 

 19°, 35°, 36°

20 W

 

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*  1535 lm

 76.8lm/W

 50.000h 

EMPOLI CEILING
Ceiling spot light of compact size die-cast aluminun body. Plastic reflector. Long lumen maintenance 

50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white  light colour between modules and over 

their lifetime. Driver included. 

Filigraner Aufbaustrahler mit Aluminium Gehäuse. Reflektoren in verschiedenen Ausführungen lieferbar. 

Lange Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2. LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur 

über die Lebensdauer. Treiber in der Leuchte integriert. 

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0,62 12IP20

190 Spot 300 Flood 390 MWFL

Ø65 mm

15
8 

m
m

35
 m

m

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 

Connection 
Efficacy/
Effizienz

2700K

3000K

4000K

90

90

90

Lichtstrom

1453 lm

1512 lm

1535 lm

Power/
Anschluss 
Leistung

20 W

20 W

20 W

72.7 lm/W 

75.6 lm/W 

76.8 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 90 675 lm 15 W 45 lm/W

Honey Comb 
EMHxxxxxxxxxxxx

CODE VERSIONS
BEAM

 ANGLE
POWER KELVIN CRI

TRIM 
COLOUR

HOUSING 
COLOUR

 15 max 15 W
SD Dim 
 to warm

00 Dim 
 to warm

1 White
2 Black

90
27 2700
30 3000
40 4000EMCxxxxxxxxxx

 01 Non Dim
 02 Phase Dim

 02 Spot 20°
 03 Flood 29°
 04 MWFL 40°

    1 White
    2 Black
    5 Gold

 15 max 15 W
 20 max 20 W

CEILING / DECKENANBAU

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

EMCXXXXXXXXXXXX

* FOR DIM TO WARM PLEASE CHOOSE PHASE DIM DRIVER 

2 Spot 19°
3 Flood 34°
4 MWFL 48°
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /

/ STARRFIXED 

RECESSED DOWNLIGHT

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 970 lm 14,4 W 67 lm/W

3000K 90 1010 lm 14,4 W 70 lm/W

4000K 90 1030 lm 14,4 W 72 lm/W
Dim to warm
1800K - 3000K

90 384 lm 8 W 48 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Em

 67.8 lm/W  

 50.000h

poli S Ceiling

 White, Black / Weiß, Schwarz 

 22°, 37°, 45°

 14,4 W

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*  977 lm

EMPOLI S CEILING
Ceiling spot light of compact size die-cast aluminun body. Plastic reflector. Long lumen maintenance 

50000 hours (L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between modules and over 

their lifetime. Driver included. 

Filigraner Aufbaustrahler mit Aluminium Gehäuse. Reflektoren in verschiedenen  Ausführungen lieferbar. 

Lange Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2. LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur 

über die Lebensdauer. Treiber in der Leuchte integriert. 

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

12

210 Spot 360 Flood 480 MWFL

Ø60 mm

11
2 

m
m

35
 m

m

0,44

Versions / Ausführungen

90

90

Colour 

Farbe 

Luminaire
Temperature/ CRI Luminous Flux/

Leuchte 

Connection 
Efficacy/
Effizienz

90

Power/
Anschluss 
Leistung

15 W

15 W

Lichtstrom

1123 lm

1166 lm

1201 lm 15 W

1800K - 3000K

Temperatur

2700K

3000K

4000K

55 lm/W 

78 lm/W 

80 lm/W

Dim to Warm

90 384 lm 8 W 48 lm/W

CODE VERSIONS
BEAM

 ANGLE
POWER KELVIN CRI

TRIM 
COLOUR

HOUSING 
COLOUR

 08 max 8 W
SD Dim 

  to warm
00 Dim 

  to warm

1 White
2 Black

 02 Spot 19°
 03 Flood 34°
 04 MWFL 48°

 15 max 15 W
  27 2700
  30 3000
  40 4000

80
90
97

    1 White
    2 Black
    5 Gold

ESCxxxxxxxxxx
 01 Non Dim
 02 Phase Dim

CEILING / DECKENANBAU

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

Honey Comb 
EMHxxxxxxxxxxxx

* FOR DIM TO WARM PLEASE CHOOSE PHASE DIM DRIVER 

ESCXXXXXXXXXXXX
2 Spot 19°
3 Flood 34°
4 MWFL 48°
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/ STARRFIXED 

RECESSED DOWNLIGHT SUSA 
SUSA surface-mounted downlight with its clean architectural lines able to enhance the building design.Its 

IP65 construction enables it to be used in a wide range of architectural spaces, making a cohesive state-

Die SUSA-Lampe trägt durch ihre einfachen architektonischen Linien zur Verbesserung des Gebäudeent

ment about the building design. It can be supplied with a MWFL beam or VWFL beam spread and has an 

optional faceted reflector optic to reduce glare in critical lighting spaces, or areas that require a more so

phisticated appearance.

-

wurfs bei. Die IP65-Struktur ermöglicht die Verwendung in einem breiten Gebäuderaum. Sie kann MWFL-

Strahlen oder VWFL-Strahlenerweiterungen enthalten und verfügt optional über Facettenspiegel, um den 

Glanz von Bereichen zu reduzieren, in denen wichtige Beleuchtungsräume oder komplexere Farbeffekte 

erforderlich sind.

490 MWFL 930 VWFL

CEILING

FIXED / STARR

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

           

m
m 

14
8

mm160

CEILING

00 0
  

 

 

 

 

 

 / e

0.000h

Whit 

 

 
 

 

   

/Wml   

   

/Wml   

negnurhüsfuA/  snoirseV

    

     

    

    

  

   

netaDe hcsihnceT/  ataD lacihnce

Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

Beam Angle / Abstrahlwinkel

T

02PI

 RRATS/  DEXIF

1918

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

           

m
m 

14
8

mm160

CEILING

 
  

 

 

 

 

 

   

 

 
 

 

   

  

lm/W

 lm  

lm

80

 lm/W  

 

W  

W

W

lm

  

 

  

Wlm80

  

     

    

    

   

   

  

 RRATS/  DEXIF

lekniwlhartsb A/gle n AmeaB

18

15
0 

m
m

  160 mm

IP65

AVAILABLE ONLY WITH CITIZEN
CODE

SUXXXXXXXXXXXX
PHASE DIM61 

 DALI12
 NON DIM11

4000K40 
 3000K30

2700K27 30W30 
Black2 
White1 

 VWFL06
only with Citizen)

 MWFL (available 04

 CITIZEN CRI90C90
 CITIZEN CRI80C80
 NICHIA CRI90N90
 BRIDGELUX CRI80B80

DRIVER CHIP KELVIN POWER COLOURBEAM ANGLE

AVAILABLE ONLY 
WITH CITIZEN

1,33 12

Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Max. E�icacy / Max. E�izienz

Max. Power / Max. Leistung

Housing Colour / Gehäusefarbe

Farbtemperatur
Temperature/ 

Colour
CRI E

E�izienz

�icacy/

leistung
-ssluchsAn

/reowP
Connection

ux/ lFsuoin
Luminaire

CRI
Lum

lichtstrom
-ntehcuLe

2945 lm

98 lm/W

2832

91

94
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/ STARRFIXED 

RECESSED DOWNLIGHT SUSA S 
SUSA S surface-mounted downlight with its clean architectural lines able to enhance the building design.

Its IP65 construction enables it to be used in a wide range of architectural spaces, making a cohesive 

statement about the building design. It can be supplied with a MWFL beam or VWFL beam spread and has 

an optional faceted reflector optic to reduce glare in critical lighting spaces, or areas that require a more 

sophisticated appearance.

Die SUSA S-Lampe trägt durch ihre einfachen architektonischen Linien zur Verbesserung des Gebäude-

entwurfs bei. Die IP65-Struktur ermöglicht die Verwendung in einem breiten Gebäuderaum. Sie kann 

MWFL-Strahlen oder VWFL-Strahlenerweiterungen enthalten und verfügt optional über Facettenspiegel, 

um den Glanz von Bereichen zu reduzieren, in denen wichtige Beleuchtungsräume oder komplexere Farb-

effekte erforderlich sind.

37.90 FLOOD 790 VWFL

CEILING

FIXED / STARR

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

m
m 

11
2

mm105 

CEILING

00 0

00 etihW 1 
 

ROLOUCNKELVIEDOC

 

h

Farbtemperatur
Temperature/ 

Colour

0.000

Wm/l 

 lm

W 

°

 / eWhit 

 

 
 

 

  

   

  
   

negnurhüsfuA/  snoirse

E�izienz

E�icacy/

leistung
-ssluchsAn

/reowP
Connection

lichtstrom
-ntehcuLe
ux/ lFsuoin

Luminaire

CRI
Lum

lm/WWlm

lm/WWlm80

lm/WWlm0

lm/WWlm80

V

    

     

*omrtsthclinethcueL .xaM /* xulFe rianimuL .xa

Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Max. E�icacy / Max. E�izienz

M 

    

lekniwlhartsbA/ e lgAn mae

Max. Power / Max. Leistung

B 

   

netaDe hcsihnceT/  ataD lacihnce

Housing Colour / Gehäusefarbe

T

02PI

 RRATS/  DEXIF

9

Beam Angle / Abstrahlwinkel 

118

IP65

CODE

SUSXXXXXXXXXXXX
PHASE DIM61 

 DALI12
 NON DIM11

4000K40 
 3000K30

2700K27 15W15 
Black2 
White1 

 VWFL06
only with Citizen)

 FLOOD (available 03

 CITIZEN CRI90C90
 CITIZEN CRI80C80
 NICHIA CRI90N90
 BRIDGELUX CRI80B80

DRIVER CHIP KELVIN POWER COLOURBEAM ANGLE

AVAILABLE ONLY 
WITH CITIZEN

0,66 27

1751

88

85
82

88

84

1270

1230

1322

1264
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V2 CBV
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 506 lm 7 W 72 lm/W

3000K 90 527 lm 7 W 75 lm/W

4000K 90 538 lm 7 W 77 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 V2 CBV Round

 White/White, White/Black, Black/Black /
 Weiß/Weiß, Weiß/Schwarz, Schwarz/Schwarz

 24°, 38°, 38°

 7 W

 538 lm

 77 lm/W

 50.000h

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

V2 CBV ROUND
Aluminum die-casting patented design passive heat sink housed in a box. Aluminum die-casting patented 

design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long lumen maintenance 50000 hours 

(L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between modules and over their lifetime. 

Driver included. 

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Reflektor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips, garantieren eine konstante Farbtempera-

tur über die gesamte Lebensdauer. Inkl. elektronischem Treiber.  

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

240 Spot 350 Flood 430 MWFL

Ø 105 mm

10
0 

m
m

22°

0,42 18IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 530 lm 7 W 76 lm/W

3000K 90 550 lm 7 W 78 lm/W

4000K 80 619 lm 7 W 88 lm/W

CODE DRIVER BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

      02 Spot 24°
      03 Flood 35°
      04 MWFL 43°

   02 Non Dim
   T2 Phase Dim

VxxCB4xxxxxxx
  3 White/White
 4 White/Black
 5 Black/Black

27 2700
30 3000
40 4000

90

CEILING / DECKENANBAU

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

27 2700
30 3000
40 4000

90

SD Dim to warm 00 Dim to warm
* FOR DIM TO WARM PLEASE CHOOSE PHASE DIM DRIVER 
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 506 lm 7 W 72 lm/W

3000K 90 527 lm 7 W 74 lm/W

4000K 90 538 lm 7 W 77 lm/W

 77 lm/W

 V2 CBV Box1

 White/White, White/Black, Black/Black /
 Weiß/Weiß, Weiß/Schwarz, Schwarz/Schwarz

 24°, 35°, 43°

 7 W

 538 lm

 50.000h

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

V2 CBV BOX-1
Aluminum die-casting patented design passive heat sink housed in a box. Aluminum die-casting patented 

design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long lumen maintenance 50000 hours 

(L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between modules and over their lifetime. 

Driver included. 

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Reflektor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips, garantieren eine konstante Farbtempera-

tur über die gesamte Lebensdauer. Inkl. elektronischem Treiber.  

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

240 Spot 350 Flood 430 MWFL

102 mm 102 mm

10
0 

m
m

22°

0,68 12IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 530 lm 7 W 76 lm/W

3000K 90 550 lm 7 W 78 lm/W

4000K 80 619 lm 7 W 88 lm/W

CODE DRIVER BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

  3 White/White
 4 White/Black
 5 Black/Black

VxxCB1xxxxxxx
   02 Non Dim
   T2 Phase Dim

      02 Spot 24°
      03 Flood 35°
      04 MWFL 43°

27 2700
30 3000
40 4000

90

CEILING / DECKENANBAU

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

27 2700
30 3000
40 4000

90

SD Dim to warm 00 Dim to warm
* FOR DIM TO WARM PLEASE CHOOSE PHASE DIM DRIVER 
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /
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/ STARRFIXED 

RECESSED DOWNLIGHT

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 1012 lm 2 x 7 W 72 lm/W

3000K 90 1054 lm 2 x 7 W 74 lm/W

4000K 90 1076 lm 2 x 7 W 77 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

 50.000h

Efficacy/
Effizienz

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 V2 CBV Box2

 White/White, White/Black, Black/Black /
 Weiß/Weiß, Weiß/Schwarz, Schwarz/Schwarz

 24°, 35°, 43°

 2 x 7 W

 1076 lm

 77 lm/W

V2 CBV BOX-2 
Aluminum die-casting patented design passive heat sink housed in a box. Aluminum die-casting patented 

design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long lumen maintenance 50000 hours 

(L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between modules and over their lifetime. 

Driver included. 

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Reflektor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips, garantieren eine konstante Farbtempera-

tur über die gesamte Lebensdauer. Inkl. elektronischem Treiber. 

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

240 Spot 350 Flood 430 MWFL

10
2 

m
m

179 mm 100 mm

1,2 6IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 1060 lm 2 x 7 W 76 lm/W

3000K 90 1100 lm 2 x 7 W 78 lm/W

4000K 80 1238 lm 2 x 7 W 88 lm/W

CEILING / DECKENANBAU

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

CODE DRIVER BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

  3 White/White
 4 White/Black
 5 Black/Black

VxxCB2xxxxxxx
   02 Non Dim
   T2 Phase Dim

      02 Spot 24°
      03 Flood 35°
      04 MWFL 43°

27 2700
30 3000
40 4000

90

22°

27 2700
30 3000
40 4000

90

SD Dim to warm 00 Dim to warm
* FOR DIM TO WARM PLEASE CHOOSE PHASE DIM DRIVER 
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /
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/ STARRFIXED 

RECESSED DOWNLIGHT

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 855 lm 14,4 W 59 lm/W

3000K 90 1014 lm 14,4 W 70 lm/W

4000K 90 1038 lm 14,4 W 72 lm/W

 72 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Efficacy/
Effizienz

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

 50.000h

 V6 CBV Round

 White/White, White/Black, Black/Black /
 Weiß/Weiß, Weiß/Schwarz, Schwarz/Schwarz

 20°, 35°, 43°

 14,4 W

 1038 lm

V6 CBV ROUND
Aluminum die-casting patented design passive heat sink housed in a box. Aluminum die-casting patented 

design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long lumen maintenance 50000 hours 

(L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between modules and over their lifetime. 

Driver included. 

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Reflektor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips, garantieren eine konstante Farbtempera-

tur über die gesamte Lebensdauer. Inklusive Treiber (EVG). 

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

200 Spot 350 Flood 430 MWFL

Ø 130 mm

11
5 

m
m

0,87 12IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 973 lm 14,4 W 67 lm/W

3000K 90 1046 lm 14,4 W 73 lm/W

4000K 80 1252 lm 14,4 W 87 lm/W

CEILING / DECKENANBAU

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

CODE DRIVER BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

VxxCB4xxxxxxx
   02 Non Dim
   T2 Phase Dim

       02 Spot 20°
       03 Flood 35°
       04 MWFL 43°

27 2700
30 3000
40 4000

90
  3 White/White
 4 White/Black
 5 Black/Black

22°

06 Non Dim
T6 Phase Dim

27 2700
30 3000
40 4000

90

SD Dim to warm 00 Dim to warm
* FOR DIM TO WARM PLEASE CHOOSE PHASE DIM DRIVER 
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /
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/ STARRFIXED 

RECESSED DOWNLIGHT

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 1710 lm 2 x 14,4 W 59 lm/W

3000K 90 2028 lm 2 x 14,4 W 70 lm/W

4000K 90 2076 lm 2 x 14,4 W 72 lm/W

 72 lm/W

 V6 CBV Box1

 White/White, White/Black, Black/Black /
 Weiß/Weiß, Weiß/Schwarz, Schwarz/Schwarz

 20°, 35°, 43°

 2 x 14,4 W

 2076 lm

 50.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

V6 CBV BOX-1
Aluminum die-casting patented design passive heat sink housed in a box. Aluminum die-casting patented 

design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long lumen maintenance 50000 hours 

(L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between modules and over their lifetime. 

Driver included.

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Reflektor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips, garantieren eine konstante Farbtempera-

tur über die gesamte Lebensdauer. Inklusive Treiber (EVG). 

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

200 Spot 350 Flood 430 MWFL

130 mm 130 mm

11
5 

m
m

1,05 12IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 973 lm 14,4 W 67 lm/W

3000K 90 1046 lm 14,4 W 73 lm/W

4000K 80 1252 lm 14,4 W 87 lm/W

CEILING / DECKENANBAU

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

CODE DRIVER BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

  3 White/White
 4 White/Black
 5 Black/Black

VxxCB1xxxxxxx
   02 Non Dim
   T2 Phase Dim

       02 Spot 20°
       03 Flood 35°
       04 MWFL 43°

27 2700
30 3000
40 4000

90

22°

06 Non Dim
T6 Phase Dim

27 2700
30 3000
40 4000

90

SD Dim to warm 00 Dim to warm
* FOR DIM TO WARM PLEASE CHOOSE PHASE DIM DRIVER 
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /
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Versions / Ausführungen

2700K 90 1710 lm 2 x 14,4 W 59 lm/W

3000K 90 2028 lm 2 x 14,4 W 70 lm/W

4000K 90 2076 lm 2 x 14,4 W 72 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

 72 lm/W

 V6 CBV Box1

 White/White, White/Black, Black/Black /
 Weiß/Weiß, Weiß/Schwarz, Schwarz/Schwarz

 20°, 35°, 43°

 2 x 14,4 W

 2076 lm

 50.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

V6 CBV BOX-2
Aluminum die-casting patented design passive heat sink housed in a box. Aluminum die-casting patented 

design passive heat sink. Highest-grade silver anodized reflector. Long lumen maintenance 50000 hours 

(L80 B10). Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between modules and over their lifetime. 

Driver included. 

Leuchtenkörper aus Alu-Druckguss, patentierte passive Kühlung. Reinaluminium Reflektor silber eloxiert. 

Lebensdauer ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:2 LED-Chips, garantieren eine konstante Farbtempera-

tur über die gesamte Lebensdauer. Inklusive Treiber (EVG). 

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

200 Spot 350 Flood 430 MWFL

13
0 

m
m

11
5 

m
m

236 mm

1,92 6IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 1946 lm 2 x 14,4 W 67 lm/W

3000K 90 2092 lm 2 x 14,4 W 73 lm/W

4000K 80 2504 lm 2 x 14,4 W 87 lm/W

CODE DRIVER BEAM ANGLE KELVIN CRI COLOUR

90
  3 White/White
 4 White/Black
 5 Black/Black

VxxCB2xxxxxxx
   02 Non Dim
   T2 Phase Dim

       02 Spot 20°
       03 Flood 35°
       04 MWFL 43°

27 2700
30 3000
40 4000

CEILING / DECKENANBAU

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

22°

06 Non Dim
T6 Phase Dim

27 2700
30 3000
40 4000

90

SD Dim to warm 00 Dim to warm
* FOR DIM TO WARM PLEASE CHOOSE PHASE DIM DRIVER 
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RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

P
R
A
T
O
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 1145 lm 15 W 76 lm/W

3000K 90 1193 lm 15 W 78 lm/W

4000K 90 1217 lm 15 W 81 lm/W
Dim to warm
1800K - 3000K

97 715 lm 14,4 W 50 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Prato 1

 White, Black / Weiß, Schwarz

 40°

 15 W

 1267 lm

 50

 85 lm/W

.000h

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

PRATO 1
Ceiling/Wall flexible lamp die-cast aluminun body. Plastic reflector. Long lumen maintenance 50000 hours 

(L80 B10).  Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between modules and over their lifetime. 

Driver included. UGR <19.

Decken-und Wandaufbauleuchte aus Aluminiumguss gefertigt. Reflektoren in unterschiedlichen Ausfüh-

rungen lieferbar. Lange Lebensdauer (L80 B10). SDCM:2. LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur 

über die Lebensdauer. Treiber in der Leuchte integriert. UGR <19.

400 MWFL

Ø100 mm

10
3 

m
m

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

Dim to warm

0,76 10IP20

CODE DRIVER
RING 

COLOUR
KELVIN

BEAM 
ANGLE

CRI  COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

1 White
2 Black

P01xxxxxxxxxx 2 Phase Dim 04 MWFL 40°

27 2700
30 3000
 40 4000

90      01 White
      02 Black
      05 Gold 

CEILING / DECKENANBAU

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 1062 lm 15 W 72 lm/W

3000K 90 1156 lm 15 W 75 lm/W

4000K 90 1170 lm 15 W 77 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 715 lm 14,4 W 50 lm/W

TRIM 
COLOUR
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 2199 lm 15 W 76 lm/W

3000K 90 2291 lm 15 W 79 lm/W

4000K 90 2337 lm 15 W 81 lm/W
Dim to warm
1800K - 3000K

97 1417 lm 27,5 W 52 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Prato 2

 White, Black / Weiß, Schwarz

 40°

 29 W

 2534 lm

 5

 85 lm/W

0.000h

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

PRATO 2
Ceiling/Wall flexible lamp die-cast aluminun body. Plastic reflector. Long lumen maintenance 50000 hours 

(L80 B10).  Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between modules and over their lifetime. 

Driver included. UGR <19.

Decken-und Wandaufbauleuchte aus Aluminiumguss gefertigt. Reflektoren in unterschiedlichen Ausfüh-

rungen lieferbar. Lange Lebensdauer (L80 B10). SDCM:2. LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur 

über die Lebensdauer. Treiber in der Leuchte integriert. UGR <19.

400 MWFL

212 mm

Ø100 mm

10
3 

m
m

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

Dim to warm

1,50 10IP20

CODE DRIVER
RING 

COLOUR
KELVIN BEAM ANGLE CRI  COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

27 2700
30 3000

 40 4000 04 MWFL 40°
90 1 White

2 Black
P02xxxxxxxxxx 2 Phase Dim

      01 White
      02 Black
      05 Gold 

CEILING / DECKENANBAU

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 2124 lm 15 W 72 lm/W

3000K 90 2312 lm 15 W 75 lm/W

4000K 90 2340 lm 15 W 77 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 1417 lm 27,5 W 46 lm/W

TRIM 
COLOUR
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 668 lm 11 W 61 lm/W

3000K 90 696 lm 11 W 63 lm/W

4000K 90 710 lm 11 W 65 lm/W
Dim to warm
1800K - 3000K

97 331 lm 7,2 W 46 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Prato S

 White, Black / Weiß, Schwarz

 44°

 11 W

 710 lm

 65 lm/W

 50.000h

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

PRATO S
Ceiling/Wall flexible lamp die-cast aluminun body. Plastic reflector. Long lumen  maintenance 50000 

hours (L80 B10).  Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between modules and over their 

lifetime. Driver included. UGR <19.

Decken-und Wandaufbauleuchte aus Aluminiumguss gefertigt. Reflektoren in unterschiedlichen Ausfüh-

rungen lieferbar. Lange Lebensdauer (L80 B10). SDCM:2. LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur 

über die Lebensdauer. Treiber in der Leuchte integriert.  UGR <19.

440 MWFL

Ø75 mm

91
 m

m

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

Dim to warm

0,44 20IP20

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 679 lm 11 W 62 lm/W

3000K 90 696 lm 11 W 63 lm/W

4000K 90 717 lm 11 W 68 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 331 lm 7,2W 46 lm/W

CODE DRIVER
RING 

COLOUR
KELVIN BEAM ANGLE CRI  COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

27 2700
30 3000
 40 4000 04 MWFL 44°

90 1 White
2 Black

P03xxxxxxxxxx 2 Phase Dim
      01 White
      02 Black
      05 Gold 

CEILING / DECKENANBAU

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

TRIM 
COLOUR
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 1226 lm 20 W 61 lm/W

3000K 90 1277 lm 20 W 64 lm/W

4000K 90 1303 lm 20 W 65 lm/W
Dim to warm
1800K - 3000K

97 703 lm 14,8 W 47 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Prato S-2

 White, Black / Weiß, Schwarz

 44°

 20 W

 1420 lm

 65 lm/W

 50.000h

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

PRATO S-2
Ceiling/Wall flexible lamp die-cast aluminun body. Plastic reflector. Long lumen maintenance 50000 

hours (L80 B10).  Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between modules and over their 

lifetime. Driver included. UGR <19.

Decken-und Wandaufbauleuchte aus Aluminiumguss gefertigt. Reflektoren in unterschiedlichen Ausfüh-

rungen lieferbar. Lange Lebensdauer (L80 B10). SDCM:2. LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur 

über die Lebensdauer. Treiber in der Leuchte integriert. UGR <19.

440 MWFL Dim to warm
0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

160 mm

Ø75 mm

91
 m

m

0,87 10IP20

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 1358 lm 20 W 62 lm/W

3000K 90 1277 lm 20 W 64 lm/W

4000K 90 1434 lm 20 W 68 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 703 lm 14,8 W 47 lm/W

CODE DRIVER
RING 

COLOUR
KELVIN BEAM ANGLE CRI  COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

27 2700
30 3000
 40 4000 04 MWFL 44°

90 1 White
2 Black

P04xxxxxxxxxx 2 Phase Dim
      01 White
      02 Black
      05 Gold 

CEILING / DECKENANBAU

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

TRIM 
COLOUR
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RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

P
R
A
T
O
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 1145 lm 15 W 76 lm/W

3000K 90 1193 lm 15 W 78 lm/W

4000K 90 1228 lm 15 W 82 lm/W
Dim to warm
1800K - 3000K

97 715 lm 14,4 W 50 lm/W

 Prato Recessed

 White, Black / Weiß, Schwarz

 44°

 15 W

  

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

*) depending on version and input current / 

1267 lm

abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 5

 85 lm/W

0.000h

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

PRATO RD
Recessed ceiling lamp die-cast aluminun body. Plastic reflector. Long lumen maintenance 50000 hours 

(L80 B10).  Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between modules and over their lifetime. 

Without Driver. UGR <19.

Deckenhalbeinbauleuchte aus Aluminiumguss gefertigt. Reflektoren in unterschiedlichen Ausführungen 

lieferbar. Lange Lebensdauer (L80 B10). SDCM:2. LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über die 

Lebensdauer. Ohne Treiber. UGR <19.

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

440 MWFL

100 mm

11
3 

m
m

0,54 10IP20

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 1062 lm 15 W 72 lm/W

3000K 90 1156 lm 15 W 75 lm/W

4000K 90 1170 lm 15 W 77 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 715 lm 14,4 W 50 lm/W

CODE RING COLOUR KELVIN BEAM ANGLE CRI  COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

04 MWFL 44°
90

27 2700
30 3000
 40 4000

1 White
2 Black

P070xxxxxxxxx
         01 White
         02 Black
         05 Gold 

RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

89mm

TRIM COLOUR
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 677 lm 10,5 W 64 lm/W

3000K 90 697 lm 10,5 W 66 lm/W

4000K 90 713 lm 10,5 W 68 lm/W
Dim to warm
1800K - 3000K

97 331 lm 7,2 W 46 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Prato S Recessed

 White, Black / Weiß, Schwarz

 44°

 10,5 W

  710 lm

 5

 65 lm/W

0.000h

PRATO S RD
Recessed ceiling lamp die-cast aluminun body. Plastic reflector. Long lumen maintenance 50000 hours 

(L80 B10).  Up to SDCM:2 allows a consistent white light colour between modules and over their lifetime. 

Without Driver. UGR <19.

Deckenhalbeinbauleuchte aus Aluminiumguss gefertigt. Reflektoren in unterschiedlichen Ausführungen 

lieferbar. Lange Lebensdauer (L80 B10). SDCM:2 . LED-Chips für eine konstante Farbtemperatur über die 

Lebensdauer. Ohne Treiber. UGR <19.

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

440 MWFL

75 mm

90
 m

m

0,31 20IP20

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 679 lm 11 W 62 lm/W

3000K 90 696 lm 11 W 63 lm/W

4000K 90 717 lm 11 W 68 lm/W

Dim to Warm

1800K - 3000K 95 331 lm 7,2 W 46 lm/W

CODE RING COLOUR KELVIN BEAM ANGLE CRI  COLOUR

SD Dim to warm 00 Dim to warm

04 MWFL 44°
90 1 White

2 Black
P080xxxxxxxxx

         01 White
         02 Black
         05 Gold 

  27 2700
  30 3000
  40 4000

RECESSED DOWNLIGHT

ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

68mm

TRIM COLOUR
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LUCCA 250
Surface ceiling luminaire, aluminum housing. Lifetime 50000 hours (L80 B10). SDCM:3. LED chips for a 

constant colour temperature over the lifetime. Easy switching between direct and direct/indirect. Driver 

included.

Deckenaufbauleuchte, Gehäuse aus Aluminium. Lebensdauer 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:3. LED-

Chips für eine konstante Farbtemperatur über die Lebensdauer. Einfacher Wechsel zwischen direkt und 

direkt/indirekt. Inkl. Treiber. 

0°15° 15° 30°30°

60°

75°

90°

Gammawinkel 180°

120°

105°

60°

75°

90°

120°

105°

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 1508 lm 18,4 W 82 lm/W

3000K 90 1591 lm 18,4 W 86 lm/W

4000K 90 1641 lm 18,4 W 89 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Lucca 250

 White, Black / Weiß, Schwarz

 30

 110°

 W

   

    

3326lm

 5

 118 lm/W

0.000h

CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur

113,50

163 mm

88
 m

m

60
 m

m

Ø250 mm

1,21 8IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 1508 lm 20 W 82 lm/W

3000K 90 1591 lm 20 W 86 lm/W

4000K 80 1963 lm 20 W 107 lm/W

4000K 80 3326 lm 30 W 118 lm/W

CODE POWER DRIVER KELVIN FUNCTION CRI COLOUR

1 White
2 Black

20 20 W
30 30 W

0 Up and DownLU0250xxxxxxxxxx
    1 Non Dim
    2 Dali
    4 Phase Dim

27 2700
30 3000
40 4000

80
90

CEILING / DECKENANBAU
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 2091 lm 30 W 70 lm/W

3000K 90 2204 lm 30 W 73 lm/W

4000K 80 2749 lm 30 W 92 lm/W

4000K 90 3449 lm 30 W 115 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Lucca 350

 White, Black / Weiß, Schwarz

 40

 110°

 W

 

4156 lm

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

 5

109 lm/W

0.000h

LUCCA 350
  

Surface ceiling luminaire, aluminum housing. Lifetime 50000 hours (L80 B10). SDCM:3. LED chips for a 

constant colour temperature over the lifetime. Easy switching between direct and direct/indirect. Driver 

included.

Deckenaufbauleuchte, Gehäuse aus Aluminium. Lebensdauer 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:3. LED-

Chips für eine konstante Farbtemperatur über die Lebensdauer. Einfacher Wechsel zwischen direkt und 

direkt/indirekt. Inkl. Treiber. 

0°15° 15° 30°30°

60°

75°

90°

Gammawinkel 180°

120°

105°

60°

75°

90°

120°

105°

113,50

Ø350 mm

262 mm

88
 m

m

60
 m

m

1,99 4IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 2091 lm 30 W 81 lm/W

3000K 90 2204 lm 30 W 85 lm/W

4000K 90 2286 lm 30 W 88 lm/W

4000K 80 2749 lm 30 W 106 lm/W

CODE POWER DRIVER KELVIN FUNCTION CRI COLOUR

80
90

1 White
2 Black

LU0350xxxxxxxxxx
30 30 W
40 40 W

    1 Non Dim
    2 Dali
    4 Phase Dim

27 2700
30 3000
40 4000

0 Up and Down

CEILING / DECKENANBAU
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 3182 lm 40 W 80 lm/W

3000K 90 3345 lm 40 W 84 lm/W

4000K 80 4165 lm 40 W 104 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Lucca 450

 White, Black, Silver / Weiß, Schwarz, Silber

 113,5°

 50 W

 

 118 l

5700 lm

m/W

 50.000h

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

 4000K        90       4487 lm           40 W       118 lm/W

LUCCA 450
Surface ceiling luminaire, aluminum housing. Lifetime 50000 hours (L80 B10). SDCM:3. LED chips for a 

constant colour temperature over the lifetime. Easy switching between direct and direct/indirect. Driver 

included.

Deckenaufbauleuchte, Gehäuse aus Aluminium. Lebensdauer 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:3. LED-

Chips für eine konstante Farbtemperatur über die Lebensdauer. Einfacher Wechsel zwischen direkt und 

direkt/indirekt. Inkl. Treiber. 

0°15° 15° 30°30°

60°

75°

90°

Gammawinkel 180°

120°

105°

60°

75°

90°

120°

105°

113,50

Ø450 mm

355 mm

88
 m

m

60
 m

m

3,21 4IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 3182 lm 40 W 80 lm/W

3000K 90 4862 lm 50 W 97 lm/W

4000K 80 6287 lm 50 W 128 lm/W

CODE POWER DRIVER KELVIN FUNCTION CRI COLOUR

80
90

1 White
2 Black
3 Silver

LU0450xxxxxxxxxx
40 40 W
50 50 W

    1 Non Dim
    2 Dali
    4 Phase Dim

27 2700
30 3000
40 4000

0 Up and Down

CEILING / DECKENANBAU
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LUCCA 650
Surface ceiling luminaire, aluminum housing. Lifetime 50000 hours (L80 B10). SDCM:3. LED chips for a 

constant colour temperature over the lifetime. Easy switching between direct and direct/indirect. Driver 

included.

Deckenaufbauleuchte, Gehäuse aus Aluminium. Lebensdauer 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:3. LED-

Chips für eine konstante Farbtemperatur über die Lebensdauer. Einfacher Wechsel zwischen direkt und 

direkt/indirekt. Inkl. Treiber. 

0°15° 15° 30°30°

60°

75°

90°

Gammawinkel 180°

120°

105°

60°

75°

90°

120°

105°

113,50

Ø650 mm

350 mm

88
 m

m

60
 m

m

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 8155 lm 100 W 82 lm/W

3000K 90 8600 lm 100 W 86 lm/W

4000K 80 10676 lm 100 W 107 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Lucca 650

 White, Black, Silver / Weiß, Schwarz, Silber

 113,5°

 100 W

 

 

 10676 lm

 5

110 lm/W

0.000h

Efficacy/
Effizienz

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

    4000K         90      10778 lm            100 W       108 lm/W

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 8155 lm 100 W 83 lm/W

3000K 90 8600 lm 100 W 88 lm/W

4000K 80 10676 lm 100 W 109 lm/W

CODE DRIVER KELVIN FUNCTION CRI COLOUR

1 White
2 Black
3 Silver

LU0650100xxxxxxxx
 02 Dali
 05 Ready to mains
      (Non Dim)

27 2700
30 3000
40 4000

0 Up and Down
80
90

CEILING / DECKENANBAU

7,16 1IP44

2 Dali
5 Ready to mains
   (Non Dim)
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LUCCA 950
Surface ceiling luminaire, aluminum housing. Lifetime 50000 hours (L80 B10). SDCM:3. LED chips for a 

constant colour temperature over the lifetime. Easy switching between direct and direct/indirect. Driver 

included.

Deckenaufbauleuchte, Gehäuse aus Aluminium. Lebensdauer 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:3. LED-

Chips für eine konstante Farbtemperatur über die Lebensdauer. Einfacher Wechsel zwischen direkt und 

direkt/indirekt. Inkl. Treiber. 

0°15° 15° 30°30°

60°

75°

90°

Gammawinkel 180°

120°

105°

60°

75°

90°

120°

105°

113,50

Ø950 mm

450 mm

88
 m

m

60
 m

m

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 12965 lm 153 W 85 lm/W

3000K 90 11873  lm 153 W 78 lm/W

4000K 80 14248 lm 153 W 93 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Lucca 950

 White, Black, Silver / Weiß, Schwarz, Silber

 125°

 150 W

 11970 lm

 5

 81 lm/W

0.000h

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

 4000K        90      16813 lm         153 W       110 lm/W

13,14 1IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 9155 lm 150 W 62 lm/W

3000K 90 9703 lm 150 W 66 lm/W

4000K 80 11970 lm 150 W 81 lm/W

CODE DRIVER KELVIN FUNCTION CRI COLOUR

27 2700
30 3000
40 4000

 02 Dali
 05 Ready to mains
      (Non Dim)

LU0950150xxxxxxxx
1 White
2 Black
3 Silver

80
90

0 Up and Down

CEILING / DECKENANBAU

2 Dali
5 Ready to mains
   (Non Dim)
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LUCCA 1200
Surface ceiling luminaire, aluminum housing. Lifetime 50000 hours (L80 B10). SDCM:3. LED chips for a 

constant colour temperature over the lifetime. Easy switching between direct and direct/indirect. Driver 

included.

Deckenaufbauleuchte, Gehäuse aus Aluminium. Lebensdauer 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:3. LED-

Chips für eine konstante Farbtemperatur über die Lebensdauer. Einfacher Wechsel zwischen direkt und 

direkt/indirekt. Inkl. Treiber.

0°15° 15° 30°30°

60°

75°

90°

Gammawinkel 180°

120°

105°

60°

75°

90°

120°

105°

113,50

Ø1200 mm

450 mm

88
 m

m

60
 m

m

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 13354 lm 153 W 87 lm/W

3000K 90 14088 lm 153 W 92 lm/W

4000K 80 17316 lm 153 W 113 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Lucca 1200

 White, Black, Silver / Weiß, Schwarz, Silber

 113,5°

 153 W

 21820lm

 143 lm/W

 50.000h

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

 4000K       90       21820 lm         153 W       143 lm/W

21,65 1IP44

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 19854 lm 150 W 128 lm/W

3000K 90 21034 lm 150 W 137 lm/W

4000K 80 25949 lm 150 W 168 lm/W

CODE DRIVER KELVIN FUNCTION CRI COLOUR

1 White
2 Black
3 Silver

LU1200150xxxxxxxx
 02 Dali
 05 Ready to mains
      (Non Dim)

27 2700
30 3000
40 4000

0 Up and Down
80
90

CEILING / DECKENANBAU

2 Dali
5 Ready to mains
   (Non Dim)



162 163

 Lucca Accessories

Accessories / Zubehör

 VERSION  CODE

 LU2/3/4KITS1

 LU2/3/4KITS2

 LU2/3/4KITS1D

 LU2/3/4KITS2D

 LU6/9/12KITS1

 LU6/9/12KITS2

 LU6/9/12KITS1D

 LU6/9/12KITS2D

 LU2/3/4KITROD1

 LU2/3/4KITROD2

 LU2/3/4KITROD1D

 LU2/3/4KITROD2D

 LU6/9/12KITROD1

 LU6/9/12KITROD2

 LU6/9/12KITROD1D

 LU6/9/12KITROD2D

 Description / Beschreibung
 Universal Suspension Kit for Lucca 250/350/450 White

 Universal Suspension Kit for Lucca 250/350/450 Black

 Universal Suspension Kit for Lucca Dali 250/350/450 White

 Universal Suspension Kit for Lucca Dali 250/350/450 Black

 Universal Rod Suspension Kit for Lucca 650/950/1200 Black

 Universal Rod Suspension Kit for Lucca Dali 650/950/1200 White

 Universal Rod Suspension Kit for Lucca Dali 650/950/1200 Black

Parallel
Suspension / 

Parallele 
Abhängung

Zentral
Suspension /

Zentrale 
Abhängung

 Universal Rod Suspension Kit for Lucca 250/350/450 White

 Universal Rod Suspension Kit for Lucca 250/350/450 Black

 Universal Rod Suspension Kit for Lucca Dali 250/350/450 White

 Universal Rod Suspension Kit for Lucca Dali 250/350/450 Black

 Universal Suspension Kit for Lucca 650/950/1200 White

 Universal Suspension Kit for Lucca 650/950/1200 Black

 Universal Suspension Kit for Lucca Dali 650/950/1200 White

 Universal Suspension Kit for Lucca Dali 650/950/1200 Black

 Universal Rod Suspension Kit for Lucca 650/950/1200 White

Recessed Kit / Einbau Kit

 CODE

 LU0250RECESSEDKIT2
 LU0250RECESSEDKIT1

 LU0350RECESSEDKIT2

 LU0350RECESSEDKIT1

 LU0450RECESSEDKIT2

 LU0450RECESSEDKIT1

 LU0650RECESSEDKIT2

 LU0650RECESSEDKIT1

 Description / Beschreibung
 LUCCA 250 RECESSED KIT BLACK

  LUCCA 250 RECESSED KIT WHITE

 LUCCA 350 RECESSED KIT BLACK

 LUCCA 350 RECESSED KIT WHITE

 LUCCA 450 RECESSED KIT BLACK

 LUCCA 450 RECESSED KIT WHITE

LUCCA 650 RECESSED KIT BLACK

LUCCA 650 RECESSED KIT WHITE

 LU0650RECESSEDKIT2

 LU0650RECESSEDKIT1

LUCCA 650 RECESSED KIT BLACK

LUCCA 650 RECESSED KIT WHITE

 LU0950RECESSEDKIT2

 LU0950RECESSEDKIT1

LUCCA 950 RECESSED KIT BLACK

LUCCA 950 RECESSED KIT WHITE

LUCCA Accessories / Zubehör

Recessed Kit / Einbau Kit
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 4093 lm 50 W 82 lm/W

3000K 90 4336 lm 50 W 87 lm/W

4000K 90 4498 lm 50 W 90 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Lucca O 450

 White, Black, Silver / Weiß, Schwarz, Silber

 Up and Down 110°

 50 W

 4498 lm

 90 lm/W

 50.000h

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

LUCCA O 450 LV
Low voltage version. Pendant luminaire, aluminum housing. Lifetime 50000 hours (L80 B10). SDCM:3. LED 

chips for a constant colour temperature over the lifetime. Driver included.

Pendelleuchte, Gehäuse aus Aluminium. Lebensdauer 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:3. LED-Chips für 

eine konstante Farbtemperatur über die Lebensdauer. Inkl. Treiber. 

0°15° 15° 30°30°

60°

75°

90°

Gammawinkel 180°

120°

105°

60°

75°

90°

120°

105°

 Ø 200mm

 Ø 450 mm

low

3600

50
 m

m
40

 m
m

Pendant

2,4 4IP20

PENDANT / PENDELLEUCHTE

Suspension cable - max. length 1500mm

360°

3000 lm

60 lm/W

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 3376 lm 40 W 84 lm/W

3000K 90 3751 lm 40 W 94 lm/W

4000K 90 3891 lm 40 W 97 lm/W

CODE

50W (only for DALI driver)50 

40W40 

Phase dim4 
 Dali2
 Non dim1

LOLV0450xxxxxxxxxx

Silver3 
Black2 
White1 

UP AND DOWN0 
Silver3 
Black2 
White1 

 400040
 300030
 270027

 9090

POWER DRIVER KELVIN FUNCTION CRI CANOPY
COLOUR

LUMINAIRE
COLOUR
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 6352 lm 90 W 71 lm/W

3000K 90 6729 lm 90 W 75 lm/W

4000K 90 6981 lm 90 W 78 lm/W

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Lucca O 650

 White, Black, Silver / Weiß, Schwarz, Silber

 Up and Down 110°

 90 W

 6981 lm

 78 lm/W

  50.000h

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

LUCCA O 650 LV
Low voltage version. Pendant luminaire, aluminum housing. Lifetime 50000 hours (L80 B10). SDCM:3. LED 

chips for a constant colour temperature over the lifetime. Driver included.

Pendelleuchte, Gehäuse aus Aluminium. Lebensdauer 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:3. LED-Chips für 

eine konstante Farbtemperatur über die Lebensdauer. Inkl. Treiber. 

3600

Pendant  Ø 200mm

 Ø 650 mm 50
 m

m
40

 m
m

low

0°15° 15° 30°30°

60°

75°

90°

Gammawinkel 180°

120°

105°

60°

75°

90°

120°

105°

3,2 1IP20

PENDANT / PENDELLEUCHTE

Suspension cable - max. length 1500mm

360°

50 W

3120 lm

62 lm/W

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 4002 lm 70 W 80 lm/W

3000K 90 4240 lm 70 W 85 lm/W

4000K 90 4399 lm 70 W 88 lm/W

CODE

 (only for DALI driver) 70W  70
 50W (only for DALI driver)50 

40W40 

Phase dim4 
 Dali2
 Non dim1

LOLV0650xxxxxxxxxx

Silver3 
Black2 
White1 

Up and down0 
Silver3 
Black2 
White1 

 400040
 300030
 270027

 9090

POWER DRIVER KELVIN FUNCTION CRI CANOPY
COLOUR

LUMINAIRE
COLOUR
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 6001 lm 100 W 60 lm/W

3000K 90 6123 lm 100 W 61 lm/W

4000K 90 6596 lm 100 W 66 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Lucca O 650

 White, Black, Silver / Weiß, Schwarz, Silber

 Up and Down 110°

 100 W

 6596 lm

 66 lm/W

  50.000h

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

0°15° 15° 30°30°

60°

75°

90°

Gammawinkel 180°

120°

105°

60°

75°

90°

120°

105°

LUCCA O 650 HV
High voltage version. Pendant luminaire, aluminum housing. Lifetime 50000 hours (L80 B10). SDCM:3. 

LED chips for a constant colour temperature over the lifetime. Driver included.

Pendelleuchte, Gehäuse aus Aluminium. Lebensdauer 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:3. LED-Chips für 

eine konstante Farbtemperatur über die Lebensdauer. Inkl. Treiber. 

3600

Pendant Standard  Ø 350mm

 Ø 650mm 50
 m

m
40

 m
m

high

Versions / 

4,5 1IP20

Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 6001  lm 100 W 60 lm/W

3000K 90 6123 lm 100 W 61 lm/W

4000K 90 6247 lm 100 W 63 lm/W

PENDANT / PENDELLEUCHTE

Suspension cable - max. length 1500mm

SUSPENSION

ParallelP 
StandardS 

360°

6250 lm

63 lm/W

CODE

100W100 Ready to mains5 
 Dali2

LOHV0650xxxxxxxxxxxx

Silver3 
Black2 
White1 

Up and down0 
Silver3 
Black2 
White1 

 400040
 300030
 270027

 9090

POWER DRIVER KELVIN FUNCTION CRI CANOPY
COLOUR

LUMINAIRE
COLOUR

SUSPENSION
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 6132 lm 90 W 68 lm/W

3000K 90 6497 lm 90 W 72 lm/W

4000K 90 6863 lm 90 W 76 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

 76 lm/W

  50.000h

 Lucca O 950

 White, Black, Silver / Weiß, Schwarz, Silber

 Up and Down 110°

 90 W

 6863 lm

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

LUCCA O 950 LV
Low voltage version. Pendant luminaire, aluminum housing. Lifetime 50000 hours (L80 B10). SDCM:3. LED 

chips for a constant colour temperature over the lifetime. Driver included.

Pendelleuchte, Gehäuse aus Aluminium. Lebensdauer 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:3. LED-Chips für 

eine konstante Farbtemperatur über die Lebensdauer. Inkl. Treiber. 

low

3600

Pendant  Ø 200mm

 Ø 950 mm 50
 m

m
40

 m
m

0°15° 15° 30°30°

60°

75°

90°

Gammawinkel 180°

120°

105°

60°

75°

90°

120°

105°

4,2 1IP20

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 5585 lm 90 W 58 lm/W

3000K 90 5917 lm 90 W 62 lm/W

4000K 90 6183 lm 90 W 64 lm/W

PENDANT / PENDELLEUCHTE

Suspension cable - max. length 1500mm

360°

CODE

90W (only for DALI driver)90 
50W (only for DALI driver)50 
40W40 

Phase dim4 
 Dali2
 Non dim1

LOLV0950xxxxxxxxxx

Silver3 
Black2 
White1 

Up and down0 
Silver3 
Black2 
White1 

 400040
 300030
 270027

 9090

POWER DRIVER KELVIN FUNCTION CRI CANOPY
COLOUR

LUMINAIRE
COLOUR
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /

LUCCA O 950 HV
High voltage version. Pendant luminaire, aluminum housing. Lifetime 50000 hours (L80 B10). SDCM:3. LED 

chips for a constant colour temperature over the lifetime. Driver included.

Pendelleuchte, Gehäuse aus Aluminium. Lebensdauer 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:3. LED-Chips für 

eine konstante Farbtemperatur über die Lebensdauer. Inkl. Treiber. 

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 5585 lm 100 W 56 lm/W

3000K 90 5917 lm 100 W 59 lm/W

4000K 90 6280 lm 100 W 63 lm/W

 63 lm/W

  50.000h

 Lucca O 950

 White, Black, Silver / Weiß, Schwarz, Silber

 Up and Down 110°

 100 W

 6280 lm

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

3600

 Ø 350mm

 Ø 950mm 50
 m

m
40

 m
m

Pendant Standard

0°15° 15° 30°30°

60°

75°

90°

Gammawinkel 180°

120°

105°

60°

75°

90°

120°

105°

6,7 1IP20

PENDANT / PENDELLEUCHTE

Suspension cable - max. length 1500mm

360°

6500 lm

65 lm/W

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 5585 lm 100 W 56 lm/W

3000K 90 5917 lm 100 W 59 lm/W

4000K 90 6138 lm 100 W 61 lm/W

SUSPENSION

ParallelP 
StandardS 

CODE

100W100 Ready to mains5 
 Dali2

LOHV0950xxxxxxxxxxxx

Silver3 
Black2 
White1 

Up and down0 
Silver3 
Black2 
White1 

 400040
 300030
 270027

 9090

POWER DRIVER KELVIN FUNCTION CRI CANOPY
COLOUR

LUMINAIRE
COLOUR

SUSPENSION
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 9135 lm 150 W 61 lm/W

3000K 90 9854 lm 150 W 66 lm/W

4000K 90 10378 lm 150 W 69 lm/W

 69 lm/W

  50.000h

 Lucca O 1200

 White, Black, Silver / Weiß, Schwarz, Silber

 Up and Down 110°

 150 W

  10378 lm

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

LUCCA O 1200 HV
High voltage version. Pendant luminaire, aluminum housing. Lifetime 50000 hours (L80 B10). SDCM:3. LED 

chips for a constant colour temperature over the lifetime. Driver included.

Pendelleuchte, Gehäuse aus Aluminium. Lebensdauer 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:3. LED-Chips für 

eine konstante Farbtemperatur über die Lebensdauer. Inkl. Treiber. 

 Ø 350mm

 Ø 1200mm 50
 m

m
40

 m
m

Pendant Standard

0°15° 15° 30°30°

60°

75°

90°

Gammawinkel 180°

120°

105°

60°

75°

90°

120°

105°

3600

high
  

1IP20

PENDANT / PENDELLEUCHTE

Suspension cable - max. length 1500mm

360°

65 lm/W

9700 lm

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 9266 lm 150 W 62 lm/W

3000K 90 9817 lm 150 W 65 lm/W

4000K 90 10378 lm 150 W 69 lm/W

SUSPENSION

ParallelP 
StandardS 

CODE

150W150 
100W100 

Ready to mains5 
 Dali2

LOHV1200xxxxxxxxxxxx

Silver3 
Black2 
White1 

Up and down0 
Silver3 
Black2 
White1 

 400040
 300030
 270027

 9090

POWER KELVIN DRIVER FUNCTION CRI CANOPY
COLOUR

LUMINAIRE
COLOUR

SUSPENSION

7
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /

180

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 10715 lm 120 W 90 lm/W

3000K 90 12220 lm 120 W 102 lm/W

4000K 90 12220 lm 120 W 102 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Milano XL

 White, Black, Silver / Weiß, Schwarz, Silber

 Up and Down 120°

 120 W

   

   

 50

11777 lm

107 lm/W

.000h

MILANO XL
Surface mounted luminaire for wall mounting with two light outlets. Acrylic, brilliant glare-free light. Life-

time approx. 50000 hours (L80 B10). SDCM:3 LED chips, guarantee constant colour temperature throug-

hout the lifetime. Include electronic driver.

Anbauleuchte für Wandmontage mit zwei Lichtaustritten. Acryl, brillantes blendfreies Licht. Lebensdauer 

ca. 50000 Stunden (L80 B10). SDCM:3 LED-Chips, garantieren eine konstante Farbtemperatur über die 

gesamte Lebensdauer. Inkl. elektronischem Treiber. 

 Ø 1140mm

15
0 

m
m

40
 m

m

2,85 1IP40

WALLLAMP / WANDLEUCHTE

0

110

220

330

440

550
0° 30°30°

60°

90°

Gamma angle 180°

120°

60°

90°

120°

PMMA with laser dot, PMMA colour: clear180° / 180°

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 10399 lm 120 W 94 lm/W

3000K 90 10932 lm 120 W 99 lm/W

4000K 90 11777 lm 120 W 107 lm/W

CODE

MXWLxxxxxxxxx

Phase dim61 
 Dali12

 Non dim11

 9090
8080 

Black2 
White1 

 120WC2
 60W60

 120W (only CRI90)C2
 60W (only CRI80)60

4000K40 
 3000K30

DRIVER KELVIN CRI COLOURPOWER

* 2700K is on request. 
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MILANO L
Surface mounted luminaire for wall mounting with two light outlets. Acrylic, brilliant glare-free light. Life-

time approx. 50000 hours (L80 B10). SDCM:3 LED chips, guarantee constant colour temperature throug-

hout the lifetime. Include electronic driver.

Anbauleuchte für Wandmontage mit zwei Lichtaustritten. Acryl, brillantes blendfreies Licht. Lebensdauer 

ca. 50000 Stunden(L80 B10). SDCM:3 LED-Chips, garantieren eine konstante Farbtemperatur über die 

gesamte Lebensdauer. Inkl. elektronischem Treiber. 

 Ø 860mm

15
0 

m
m

40
 m

m

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 8039 lm 90 W 89 lm/W

3000K 90 8829 lm 90 W 98 lm/W

4000K 90 9102 lm 90 W 101 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Milano L

 White, Black, Silver / Weiß, Schwarz, Silber

 Up and Down 120°

 90 W

 9102 lm

 101 lm/W

 50.000h

2,13 1IP40

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

3000K 90 4056 lm 50 W 81 lm/W

4000K 90 4551 lm 45 W 101 lm/W

3000K 90 5466 lm 60 W 91 lm/W

4000K 90 5638 lm 60 W 94 lm/W

WALLLAMP / WANDLEUCHTE

CODE

MLWLxxxxxxxxx

Phase dim61 
 Dali12

 Non dim11

 9090
8080 

Black2 
White1 

 90W90
 45W45

 90W (only CRI90)90
 45W (only CRI80)45

4000K40 
 3000K30

DRIVER KELVIN CRI COLOURPOWER

* 2700K is on request. 

0

110

220

330

440

550
0° 30°30°

60°

90°

Gamma angle 180°

120°

60°

90°

120°

PMMA with laser dot, PMMA colour: clear180° / 180°
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /

MILANO M
Surface mounted luminaire for wall mounting with two light outlets. Acrylic, brilliant glare-free light. Life-

time approx. 50000 hours (L80 B10). SDCM:3 LED chips, guarantee constant colour temperature throug-

hout the lifetime. Include electronic driver.

Anbauleuchte für Wandmontage mit zwei Lichtaustritten. Acryl, brillantes blendfreies Licht. Lebensdauer 

ca. 50000 Stunden(L80 B10). SDCM:3 LED-Chips, garantieren eine konstante Farbtemperatur über die 

gesamte Lebensdauer. Inkl. elektronischem Treiber. 

 Ø 580mm

15
0 

m
m

40
 m

m

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 5615 lm 60 W 90 lm/W

3000K 90 5926 lm 60 W 99 lm/W

4000K 90 6109 lm 60 W 102 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Milano M

 White, Black, Silver / Weiß, Schwarz, Silber

 Up and Down 120°

 60 W

 102 lm

 6110 lm

/W

  50.000h

1,72 16IP40

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 5397 lm 60 W 90 lm/W

3000K 90 5673 lm 60 W 96 lm/W

4000K 90 6110 lm 60 W 102 lm/W

WALLLAMP / WANDLEUCHTE

CODE

MMWLxxxxxxxxx

Phase dim61 
 Dali12

 Non dim11

 9090
8080 

Black2 
White1 

 60W60
 30W30

 60W (only CRI90)60
 30W (only CRI80)30

4000K40 
 3000K30

DRIVER KELVIN CRI COLOURPOWER

* 2700K is on request. 

0

110

220

330

440

550
0° 30°30°

60°

90°

Gamma angle 180°

120°

60°

90°

120°

PMMA with laser dot, PMMA colour: clear180° / 180°
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 AbstrahlwinkelBeam Angle /

MILANO S
Surface mounted luminaire for wall mounting with two light outlets. Acrylic, brilliant glare-free light. Life-

time approx. 50000 hours (L80 B10). SDCM:3 LED chips, guarantee constant colour temperature throug-

hout the lifetime. Include electronic driver.

Anbauleuchte für Wandmontage mit zwei Lichtaustritten. Acryl, brillantes blendfreies Licht. Lebensdauer 

ca. 50000 Stunden(L80 B10). SDCM:3 LED-Chips, garantieren eine konstante Farbtemperatur über die 

gesamte Lebensdauer. Inkl. elektronischem Treiber. 

1,45IP40

 Ø 300mm

15
0 

m
m

40
 m

m

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 2577 lm 30 W 87 lm/W

3000K 90 2700 lm 30 W 90 lm/W

4000K 90 2804 lm 30 W 94,5 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Efficacy/
Effizienz

 5

 101 lm/W

0.000h

 Milano S

 White, Black, Silver / Weiß, Schwarz, Silber

 Up and Down 120°

 30 W

 3020 lm

0,94 10IP40

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 2667 lm 30 W 89 lm/W

3000K 90 2874 lm 30 W 95 lm/W

4000K 90 3020 lm 30 W 101 lm/W

WALLLAMP / WANDLEUCHTE

CODE

MSWLxxxxxxxxx

Phase dim61 
 Dali12

 Non dim11

 9090
8080 

Black2 
White1 

 30W30
 15W15

30W (only CRI90)30 
 15W (only CRI80)15

4000K40 
 3000K30

DRIVER KELVIN CRI COLOURPOWER

* 2700K is on request. 

0

110

220

330

440

550
0° 30°30°

60°

90°

Gamma angle 180°

120°

60°

90°

120°

PMMA with laser dot, PMMA colour: clear180° / 180°
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RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR

A
S
T
I
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 3461 lm 37 W 92 lm/W

3000K 90 3612 lm 37 W 96 lm/W

4000K 90 3762 lm 37 W 100 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Asti D Micro Prismatic

 White / Weiß

 86°

 37 W

 3762 lm

 100 lm/W

 50.000h

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

ASTI D Micro Prismatic
Using Hi-quality, Hi-brightness LED as a lighting source, is high efficiency and energy-saving, free from 

glare and flicker, and has an average luminous surface. Adopting lampshade materials with more than 90% 

light transmittance, and aluminum alloy of high thermal conduction as lamp shell. Long-lifespan on ave-

rage over 50000 hours (L80 B10). SDCM:3 allows a consistent white light colour between modules and 

over their lifetime. 

Opal

 620mm 11mm

62
0 

m
m

Micro Prismatic

86°

2,20 1IP20

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 3461 lm 37 W 92 lm/W

3000K 90 3612 lm 37 W 96 lm/W

4000K 90 3762 lm 37 W 100 lm/W

CODE VERSION DRIVER POWER KELVIN CRI UGR

40 - 40 W
27 2700
30 3000
40 4000

80
90

19 <19ATPxxxxxxxxxx D 620 x 620 x 9

   0 - No Driver
   1 - Driver
   D - Dali
   T - Phase Dim

620 x 620mm

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 3382 lm 37 W 91 lm/W

3000K 90 3529 lm 37 W 95 lm/W

4000K 90 3676 lm 37 W 99 lm/W

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Asti D Opal

 White / Weiß

 114°

 37 W

 3676 lm

 99 lm/W

 50.000h

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

ASTI D Opal

Using Hi-quality, Hi-brightness LED as a lighting source, is high efficiency and energy-saving, free from 

glare and flicker, and has an average luminous surface. Adopting lampshade materials with more than 90% 

light transmittance, and aluminum alloy of high thermal conduction as lamp shell. Long-lifespan on ave-

rage over 50000 hours (L80 B10). SDCM:3 allows a consistent white light colour between modules and 

over their lifetime. 

Opal

Micro Prismatic

 620mm 11mm

62
0 

m
m

114°

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 3382 lm 37 W 91 lm/W

3000K 90 3529 lm 37 W 95 lm/W

4000K 90 3676 lm 37 W 99 lm/W

CODE VERSION DRIVER POWER KELVIN CRI UGR

   0 - No Driver
   1 - Driver
   D - Dali
   T - Phase Dim

D 620 x 620 x 9ATPxxxxxxxxxx 22 <22
80
90

27 2700
30 3000
40 4000

40 - 40 W

620 x 620mm

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 3499 lm 40 W 88 lm/W

3000K 90 3651 lm 40 W 92 lm/W

4000K 90 3803 lm 40 W 96 lm/W

 50.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

 Asti L Micro Prismatic

 White / Weiß

 78°

 40 W

 3803 lm

 96 lm/W

ASTI L Micro Prismatic
Using Hi-quality, Hi-brightness LED as a lighting source, is high efficiency and energy-saving, free 

from glare and flicker, and has an average luminous surface. Adopting lampshade materials with mo-

re than 90% light transmittance, and aluminum alloy of high thermal conduction as lamp shell. Long-

lifespan on average over 50000 hours (L80 B10). SDCM:3 allows a consistent white light colour bet-

ween modules and over their lifetime. 

3 1IP20

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

Opal

Micro Prismatic

 1195 mm 11mm

29
5 

m
m

78°

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 3499 lm 40 W 88 lm/W

3000K 90 3651 lm 40 W 92 lm/W

4000K 90 3803 lm 40 W 96 lm/W

280 x 1180mm

CODE VERSION DRIVER POWER KELVIN CRI UGR

19 <19ATPxxxxxxxxxx L 1200 x 300 x 11

   0 - No Driver
   1 - Driver
   D - Dali
   T - Phase Dim

40 - 40 W
27 2700
30 3000
40 4000

80
90

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR



196 197

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 3450 lm 40 W 85 lm/W

3000K 90 3600 lm 40 W 88 lm/W

4000K 90 3750 lm 40 W 92 lm/W

  50.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

 Asti L Opal

 White / Weiß

 114°

 40 W

 3750 lm

 92 lm/W

ASTI L Opal
Using Hi-quality, Hi-brightness LED as a lighting source, is high efficiency and energy-saving, free 

from glare and flicker, and has an average luminous surface. Adopting lampshade materials with mo-

re than 90% light transmittance, and aluminum alloy of high thermal conduction as lamp shell. Long-

lifespan on average over 50000 hours (L80 B10). SDCM:3 allows a consistent white light colour bet-

ween modules and over their lifetime.

 

3 1IP20

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

Opal

Micro Prismatic

 1195 mm 11mm

29
5 

m
m

114°

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 3450 lm 40 W 85 lm/W

3000K 90 3600 lm 40 W 88 lm/W

4000K 90 3750 lm 40 W 92 lm/W

280 x 1180mm

CODE VERSION DRIVER POWER KELVIN CRI UGR

22 <22ATPxxxxxxxxxx L 1200 x 300 x 11

   0 - No Driver
   1 - Driver
   D - Dali
   T - Phase Dim

40 - 40 W
27 2700
30 3000
40 4000

80
90

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 3499 lm 41 W 88 lm/W

3000K 90 3651 lm 41 W 90 lm/W

4000K 90 3803 lm 41 W 94 lm/W

  50.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

 Asti M Micro Prismatic

 White / Weiß

 85°

 41 W

 3811 lm

 94 lm/W

ASTI M Micro Prismatic
Using Hi-quality, Hi-brightness LED as a lighting source, is high efficiency and energy-saving, free 

from glare and flicker, and has an average luminous surface. Adopting lampshade materials with mo-

re than 90% light transmittance, and aluminum alloy of high thermal conduction as lamp shell. Long-

lifespan on average over 50000 hours (L80 B10). SDCM:3 allows a consistent white light colour bet-

ween modules and over their lifetime. 

2,7 1IP20

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

 595mm 11mm

59
5 

m
m

Opal

Micro Prismatic

85°

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 3499 lm 40 W 87 lm/W

3000K 90 3651 lm 40 W 91 lm/W

4000K 90 3803 lm 40 W 95 lm/W

580 x 580mm

CODE VERSION DRIVER POWER KELVIN CRI UGR

19 <19ATPxxxxxxxxxx M 600 x 600 x 11

   0 - No Driver
   1 - Driver
   D - Dali
   T - Phase Dim

40 - 40 W
27 2700
30 3000
40 4000

80
90

RECESSED DOWNLIGHT

FIXED / STARR
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 559 lm 6 W 93 lm/W

3000K 90 588 lm 6 W 98 lm/W

4000K 80 597 lm 6 W 99 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Torino 6

 Transparent / Transparent

 118°

 6 W

 597 lm

 99 lm/W

   50.000h

TORINO 6
Flexible 24V led strip. Highest efficient Nichia chip with over 20 meter no lost of voll (same lumen first 

meter and the 20th meter). SDCM:3 allows a consistent white light colour between modules and over 

their lifetime. Profiles and accessories on request. 

Flexibles 24V LED-Strip. Hohe Effizienz Nichia chip, über 20m Striplänge ohne Stromverluste (kein Verlust 

an Helligkeit sichtbar). SDCM:3 LED-Chips, garantieren eine konstante Farbtemperatur über die gesamte 

Lebensdauer. Breitstrahlend. 

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

0,13 30IP20

 Ø 5000mm

10
 m

m

28 mm

118°

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 559 lm 6 W 93 lm/W

3000K 90 588 lm 6 W 98 lm/W

4000K 80 597 lm 6 W 99 lm/W

CODE IP PROTECTION KELVIN CRI COLOUR

0 Transparent
80
90

27 2700
30 3000
40 4000

20 - IP20
65 - IP65
66 - IP66
68 - IP68

TSLxx006xxxxx

LED STRIP / LED-STREIFEN
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Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe

 Beam Angle / Abstrahlwinkel

 Max. Power / Max. Leistung

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*

 Max. Efficacy / Max. Effizienz

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10

Versions / Ausführungen

2700K 90 1050 lm 12 W 87 lm/W

3000K 90 1105 lm 12 W 91 lm/W

4000K 80 1122 lm 12 W 93 lm/W

Colour 
Temperature/ 

Farbtemperatur
CRI

Luminaire 
Luminous Flux/ 

Leuchten-
lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss-
leistung

Efficacy/
Effizienz

*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Torino 12

 Transparent / Transparent

 118°

 12 W

 1122 lm

 93 lm/W

   50.000h

TORINO 12
Flexible 24V led strip. Highest efficient Nichia chip with over 20 meter no lost of voll (same lumen first 

meter and the 20th meter). SDCM:3 allows a consistent white light colour between modules and over 

their lifetime. Profiles and accessories on request. 

Flexibles 24V LED-Strip. Hohe Effizienz Nichia chip, über 20m Striplänge ohne Stromverluste (kein Verlust 

an Helligkeit sichtbar). SDCM:3 LED-Chips, garantieren eine konstante Farbtemperatur über die gesamte 

Lebensdauer. Breitstrahlend. 

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

Gammawinkel 180°

 Ø 5000mm

10
 m

m

17 mm

0,13 30IP20

118°

Versions / Ausführungen

Colour 
Temperature/

Farbe 
Temperatur

CRI

Luminaire
Luminous Flux/

Leuchte 
Lichtstrom

Connection 
Power/

Anschluss 
Leistung

Efficacy/
Effizienz

2700K 90 1050 lm 12 W 87 lm/W

3000K 90 1105 lm 12 W 91 lm/W

4000K 80 1122 lm 12 W 93 lm/W

CODE IP PROTECTION KELVIN CRI COLOUR

0 TransparentTSLxx012xxxxx

   20 - IP20
   65 - IP65
   66 - IP66
   68 - IP68

27 2700
30 3000
40 4000

80
90

LED STRIP / LED-STREIFEN
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Archidriver 
 To be ordered separately 

 VERSION  CODE  OUTPUT Description / Beschreibung

 Archidriver TE Dimming Multi Fit MTD024 600/450 
 LED Power Supply C/W 1-Way Splitter

 ADRIVERTE600/450S TE

 Archidriver Multi Fit MQP024 600/450 
 LED Power Supply C/W 1-Way Splitter

 ADRIVER600/450S NON DIM

 Archidriver TE Dimming Multi Fit MTD015 350/180 
 LED Power Supply C/W 1-Way Splitter

 ADRIVERTE350/180S TE

 NON DIM
 Archidriver Multi Fit MQP015 350/180 
 LED Power Supply C/W 1-Way Splitter

 ADRIVER350/180S

 NON DIM  ADRIVER850/700S
 Archidriver Multi Fit MQP034 850/700 
 LED Power Supply C/W 1-Way Splitter

 TE  ADRIVERTE850/700S
 Archidriver TE Dimming Multi Fit MTD034 850/700 
 LED Power Supply C/W 1-Way Splitter

 NON DIM  ADRIVER1050/900S
 Archidriver Multi Fit MQP042 1050/900 
 LED Power Supply C/W 1-Way Splitter

 TE  ADRIVERTE1050/900S
 Archidriver TE Dimming Multi Fit MTD042 1050/900 
 LED Power Supply C/W 1-Way Splitter

 900 - 1050 mA

 900 - 1050 mA

 180 - 350 mA

 180 - 350 mA

 450 - 600 mA

 450 - 600 mA

 700 - 850 mA

 700 - 850 mA
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ARCHITECH.srl

Via Simone Schiaffino, 11/19, 20158 Milano
Tel.: +39 02 36591961
Tel.: +39 02 36591979
E-Mail: info@architech.it
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www.architech-deutschland.de
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